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Više o natjecanjima i uspjesima naše škole pročitajte u nastavku.
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I ove godine smo sudjelovali na brojnim natječajima – literarnim, likovnim i fotografskim, te natjecanjima iz 7 obrazovnih područja na školskoj razini
(ne računajući LiDraNo, sportska natjecanja i natjecanje iz likovne kulture LIK), u 6 različitih područja smo branili boje naše škole na županijskoj 
razini, i vrlo uspješno na Državnom natjecanju iz matematike, te osvojili treću nagradu na međunarodnom literarnom natječaju! 

LITERARNO-FOTOGRAFSKA GRUPA – Literarni i fotografski 
radovi odaslani na razne natječaje. Donosimo pregled najuspješnijih.
♦ Učenici Luka Zadravec (bivši učenik 8.r.) te Tara Kos (8.r.) pozvani
su kao učesnici nagradnog literarnog natječaja Nikad ne bi pogodio
udruge Mlada pera na gostovanje u Vekericu. Luka Zadravec
nagrađen je 2. nagradom dok je Tara Kos posebno pohvaljena. ♦
Učenica Hana Tomašić (6.r.) nagrađena je na 38. smotri kajkavskog
pjesništva Dragutin Domjanić u Sv. Ivanu Zelini za pjesmu De je
toplo? ♦ Učenik Jakov Hrašćan nastupio je s literarnim radom
Jutarnja rosa, za koji je dobio i nagradu, na 25. Hrvatskom dječjem
festivalu u sklopu natječaja Stih i nota, sto divota. ♦ Stela Lovrec
(7.r.) osvojila je nagradu Knjižnice Nikola Zrinski u Čakovcu za svoj
likovno – literarni rad Glagoljica unutar natječaja Šetnja stazom
tradicije. ♦ Na natječaju Vitezovi proljetne livade dobitnici Srebrnog
pera su brat i sestra Filip Novak (7.r.) i Leona Novak (2.r.) za
nastavak priče Dječak zvan Filip. ♦ Učenica Maja Gregorinčić (8.r.)
osvojila je 1. nagradu za najbolji strip na natječaju Koji si ti lik? u
Knjižnici Nikola Zrinski u Čakovcu. ♦ Leona Kovač (7.r.) s putopisom
U Veneciji trava nije zelenija uvrštena je među 5 najboljih putopisaca
na Putositnicama 2019. u Koprivnici. ♦ Na 4. likovno – literarnom
natječaju Zeleno srce kuca za nas u Starigradu Paklenica rad
učenice Kim Košir (5.r.) Zelena priča o vidri posebno je pohvaljen. ♦
Leona Kovač (7.r.) je s istoimenim literarnim radom osvojila 3.
nagradu na međunarodnom dječjem natječaju Duga u organizaciji
Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan domovine. ♦ Na
SFericama 2019. – literarnom natječaju koji se održava u sklopu
festivala znanstvene fantastike SFerakon, Tara Kos (8.r.) osvojila je
2. nagradu za literarni rad Babarogina kuharica. ♦ Rad učenice
Dorotee Podvez Vatra nagrađen je na natječaju Državne uprave za
zaštitu i spašavanje. Mentorica: Lidija Novak Levatić.
MATEMATIKA – Na županijskom natjecanju sudjelovali Ela
Jambrović (5.r.), Lara Polanec i Filip Zadravec (6.r.) te Leona Kovač
i Danijel Pilaj (7.r.); plasirao se i Mateo Čurin (5.r.) koji zbog bolesti
nije sudjelovao. Najuspješniji je bio Danijel Pilaj koji je osvojio 2.
mjesto i 2. nagradu u županiji, te se plasirao na Državno natjecanje
gdje je osvojio 9. mjesto. Mentorica: Aleksandra-Maria Vuković.
BIOLOGIJA – Na županijskoj razini sudjelovala Tara Kos (8.r.) u
kategoriji istraživačkih radova. Mentorica: Andrijana Perčić.
KEMIJA – Učenik Danijel Pilaj (7.r.) sudjelovao na županijskom
natjecanju i osvojio 9. mjesto. Mentorica: Andrijana Perčić.
POVIJEST – Učenica Tara Kos (7.r) sudjelovala na županijskom
natjecanju, osvojivši 7. mjesto. Mentorica: Ljerka Toplek.
TEHNIČKA KULTURA – Učenica Lea Zadravec (6.r.) sudjelovala na
županijskom natjecanju, u području Graditeljstvo, te osvojila 4.
mjesto. Mentor: Sandro Balašković.
UČENIČKA ZADRUGA – Na županijskoj smotri učeničkih zadruga
predstavljali nas Matea Jakopić, Lea Zadravec (6.r.) i Luka Kralj
(7.r.) osvojivši 3. mjesto u županiji, u kategoriji osnovnih i srednjih
škola, te pravo na sudjelovanje na državnoj smotri kao voditelji
županijskog izložbenog prostora. Mentorice: Andrijana Perčić i Ivana
Štimec Protrka.
FILMSKA GRUPA – Naši filmaši sudjelovali na sljedećim smotrama
filmskog stvaralaštva: Oboji svijet (film Zdravo je cool), 6. Smotra
hrvatskog školskog filma Sinj (igrani film Smicalica odabran među 47
najboljih), 55. Revija hrvatskog filmskog stvaralaštva djece Bol (isti
igrani film bio među odabranih 89 od 258 pristiglih filmova), 5. Revija
dječjih filmova osnovnih škola međimurske županije Filmeki

(animirani film Bajka o ribaru i zlatnoj ribici), 3. Sobočka smotra filma 
Mala Subotica (s istim filmovima). Mentorica: Ljubica Žabek-
Horvatić. 
PRVI RAZRED – Učenik Leon Kuzma osvojio 3. mjesto na 10. 
državnom natjecanju u poznavanju prometnih propisa za 
osnovnoškolske Prometna učilica. 
DRUGI RAZRED (2.a.) – Na Danima Tomaša Goričanca (Mala 
Subotica) učenik Marin Branda je osvojio nagradu za svoj literarni 
rad (strip) na temu Stare priče i legende. Isti je učenik sudjelovao i 
na međuopćinskom natjecanju LiDraNo s izvješćem o humanitarnoj 
akciji povodom Sv. Kate. Mentorica: Ljubica Žabek-Horvatić. 
DRUGI RAZRED (2.b.) – Na Zboru malih pjesnika u Zlataru učenik 
Matija Klemenčić, tada učenik 2.r., osvojio je 1. mjesto s pjesmom 
Na oblaku u kategoriji najbolje pjesme nižih razreda. Učenici Nino 
Jularić, Leo Trupković, Dora Novak, Matija Klemenčić, Domagoj 
Heric svojim su literarnim radovima osvojili 1. nagradu koju dijele s 
učenicama Leonom Zeman, Anamarijom Knezić i  Leom Zadravec 
(tada učenicama 5.r.) na bjelovarskom natječaju Kul prozor, a 
pjesme su objavljene na stranicama Kul Pong Kluba. Na Lovrakovim 
danima kulture učenik Jan Boršić osvojio je 2. nagradu za pjesmu
Pravi dar. Irina Posel osvojila je 4. nagradu na međunarodnom 
likovnom natječaju duga koji organizira Hrvatska matica iseljenika u 
Iserlohnu u Švicarskoj. Mentorica: Nada Panić.   
SPORTSKA NATJECANJA – Donosimo pregled županijskih 
natjecanja u kojima smo sudjelovali. ♦ Ekipni kros (dječaci 5. i 6.r.):
Jakov Hrašćan, Filip Jambrović, Mateo Čurin i Luka Tomašić. ♦
Ekipni kros (djevojčice 5. i 6.r.): Matea Jakopić, Nina Gregorinčić, 
Kim Košir i Lana Fegeš. ♦ Šah, ekipa u sastavu: Fran Vurušić (4.r.), 
Lea Zadravec (6.r), Danijel Pilaj (7.r.) zauzela je 8. mjesto. ♦ 
Badminton (djevojčice 5.-8.r.): Lucija Mesarić (6.r.), Larisa Zeman, 
Tara Kos i Dorotea Podvez (8.r.) osvojile 3. mjesto te brončanu 
medalju! ♦ Mali nogomet (djevojčice 7. i 8.r.): Nina Gregorinčić, Kim 
Košir, Jakopić Matea, Lara Polanec, Leona Zeman, Hana Tomašić, 
Lea Zadravec, Tena Tomašić, Dorotea Podvez, Larisa Zeman. ♦ 
Mali nogomet (djevojčice 5. i 6.r.): Kim Košir, Lea Posel, Lea 
Zadravec, Matea Jakopić, Hana Tomašić, Leona Zeman, Lucija 
Mesarić, Lara Polanec. ♦ Međuškolsko natjecanje u stolnom tenisu: 
Fran Vurušić (4.r.), Domagoj Heric (3.r.), Marko Jambrović (8.r.) i 
Sven Dimač (5.r.) osvojili 1. mjesto. Mentorica: Dijana Radek. Ove 
godine 19 naših učenika sudjelovalo na BIMEP-u. Ističemo one koji 
su prešli 8 punktova: Nina Novak (8.r.), Dorotea Podvez (8.r.) i Patrik 
Kolman (7.r.).

Čestitamo svima na zapaženim rezultatima, a posebno se ističu: 
Danijel Pilaj (7.r.) s osvojenim 2. mjestom u županiji i sudjelovanjem 
na Državnom natjecanju iz matematike; Leona Kovač (7.r.) s 3. 
nagradom na međunarodnom literarno-likovnom natječaju Duga i 
nagradom za putopis koji je uvršten među pet najboljih u RH na 
natječaju Putositnice 2019.; Matija Klemenčić (3.r.) osvojivši 1. 
nagradu u Zlataru u kategoriji najbolje pjesme nižih razreda; Tara 
Kos (8.r.) koja je osvojila 2. nagradu za literarni rad na SFericama 
2019.; Jan Barišić (2.b) s 2. nagradom za pjesmu na Lovrakovima 
danima kulture; zadrugari Matea Jakopić, Lea Zadravec (6.r.) i
Luka Kralj (7.r.) koji su osvojili 3. mjesto na županijskoj smotri 
zadrugarstva. Od sportskih rezultata ističe se 3. mjesto u 
županijskom natjecanju u badmintonu (djevojčice 5. do 8.r.).
Iskrene čestitke na rezultatima svim učenicima i njihovim mentorima!

Sudjelovali smo i postigli smo...
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Matematički uspjeh Danijela Pilaja!
Od 28. do 30. ožujka 2019. god. u Poreču je 

održano Državno natjecanje iz matematike. Posebno 
smo ponosni na našeg Danijela Pilaja (7.r.) koji je 
osvojio 9. mjesto, što je izvanredni rezultat uzevši u 
obzir da se sa svojom mentoricom, učiteljicom 
matematike Aleksandrom - Marijom Vuković pripremao 
svega dva tjedna!

Iskustvo državnog natjecanja prepričao je sam Danijel te 
ga prenosimo u cijelosti:

- Matematika? To mi je omiljeni predmet, stoga sam se
odlučio prijaviti na školsko natjecanje koje se održavalo
28. siječnja 2019. Plasirao sam se na županijsko
natjecanje. Na privremenim rezultatima županijskog 
natjecanja imao sam 33 boda, što smo ja i mentorica 
smatrali da nije dovoljno za državno natjecanje, ali kada 
su 15. ožujka 2019. bili objavljeni službeni rezultati 
ispostavilo se da imam 40 bodova i da ću sudjelovati na 
državnom natjecanju. Bili smo jako iznenađeni i sretni, 
ali smo uskoro saznali da je državno natjecanje za 
manje od 2 tjedna te smo počeli sa pripremama kako bih 
osvojio što više mjesto. Državno se natjecanje održavalo 
od 28. do 30. ožujka u Poreču. 28. ožujka krenuli smo 
od Čakovca prema Poreču gdje nas je dočekalo 
predivno vrijeme. Smjestili smo se u hotelu i sačekali 
sljedeći dan. Sljedeći dan je u 9 sati započelo 
natjecanje. Činilo se da ću imati previše vremena 
međutim dogodilo se suprotno. 3 sata preletjela su vrlo 
brzo i zadaci su bili dosta teški. Nakon natjecanja 
popodne smo iskoristili šetnjom do grada. Razgledali 
smo i uživali u popodnevnim satima. Kada smo se vratili 
u hotel dočekali su nas privremeni rezultati. Osvojio sam
9. mjesto što je bio odličan uspjeh za mene. Sljedeći dan
smo krenuli kući sa odličnim rezultatom.

(Danijel Pilaj, 7. razred)

Tara Kos osvojila 2. mjesto na SFERICAMA 
2019.

SFerin likovno – literarni natječaj odvija se ove godine po 41. put za 
redom u sklopu SFerakona. SFerakon je najstarija i najuglednija konvencija 
fantastike i znanstvene fantastike u ovom dijelu Europe. Održana je u
prostorijama Fakulteta elektrotehnike i računarstva, a sudjelovala je i naša 
učenica 8. razreda, Tara Kos. Svojim radom o toliko znanoj Baba Rogi koja plaši 
malu djecu i odvodi ih u neki nama nepoznat kraj dodijelila je zadatak 
fantastične, ali ljudskom rodu neobične kuharice koja svojim delicijama uzrokuje 
probavne smetnje zločestoj i pokvarenoj djeci. Neobična ideja u dnevniku 
svidjela se komisiji i Tarin je rad nagrađen 2. nagradom među njih 250 literarnih i 
1200 likovnih radova. Doživljaj je bio sresti neke likove iz Lol-a, Gospodara 
prstenova, raznih stripova i znanstveno – fantastičnih filmova, fotografirati ih i 
steći nova poznanstva. Tarina mentorica je učiteljica hrvatskog Lidija Novak 
Levatić.

(LNL, hj)

Zlatar 2018. – Matija Klemenčić 1. u kategoriji nižih razreda 

U Zlataru je 29. rujna 2018. održan 49. Zbor malih pjesnika, kao 
dio kulturne manifestacije „Dani kajkavske riječi“. Na literarni natječaj 
pristigle su 292 pjesme pisane kajkavskim narječjem iz 50 osnovnih škola 
iz Krapinsko – zagorske, Varaždinske, Međimurske, Koprivničko – 
križevačke, Primorsko – goranske i Zagrebačke županije te Grada 
Zagreba. Naš učenik Matija Klemenčić je s pjesmom „Na oblaku“ osvojio 
1. mjesto. Mentorica je bila njegova učiteljica Nada Panić. U bogatstvu
kajkavskih govora Zlatar je postao mjesto okupljanja svih ljubitelja
domače riječi, mjesto novih prijateljstava i zvonkog kaja koji će odjekivati
do sljedeće godine i „okruglog“ Zbora malih pjesnika.

(LNL, hj)

Rad naše učiteljice Aleksandre – Marije Vuković 
među 100 najinovativnijih u Hrvatskoj!

Naša učiteljica matematike već godinama aktivno izrađuje digitalne 
obrazovne sadržaje za nastavu te je postala priznati stručnjak za primjenu IKT-a
u učenju i poučavanju. Sudjelovala je i u nedavno završenom CARNet-ovom pilot
projektu e-Škole kao jedna od autorica scenarija poučavanja za nastavni
predmet Matematika i kao IKT stručnjak u timu za pružanje stručno-savjetodavne
podrške školama koje su sudjelovale u pilot projektu.

Krajem prosinca 2018. godine Ministarstvo znanosti i obrazovanja objavilo je 
rezultate Javnog poziva učiteljima, nastavnicima, stručnim suradnicima i 
ravnateljima osnovnih i srednjih škola za prijavu inovativnih digitalnih obrazovnih 
sadržaja. Među 100 najboljih radova izabran je i rad naše učiteljice. Svečana 
dodjela priznanja održala se u Ministarstvu 21. prosinca 2018. godine, a svi 
radovi su u međuvremenu objavljeni u Edutoriju (online bazi digitalnih obrazovnih 
sadržaja) i tako dostupni za korištenje svim zainteresiranim učiteljima u Republici 
Hrvatskoj. Čestitamo!

- Vrlo sam ponosna na primljeno priznanje i drago mi je da je MZO krenuo u
smjeru poticanja i izdvajanja izvrsnosti među učiteljima i nastavnicima. Motiv
izrade DOS-a bio je isključivo metodičke prirode sa svrhom unaprjeđenja
nastavne prakse i modernizacije procesa učenja kao i okruženja u kojem se uči,
uz svrsishodnu primjenu IKT alata u nastavi matematike. Nagrada je došla
naknadno kao dodatni poticaj za moj dosadašnji i budući rad - rekla je
Aleksandra-Maria.

(AMV, mat)

Putopis Leone Kovač jedan od 5 
najboljih u državi

24. svibnja 2019. održane su 6. po redu
Putositnice u Koprivnici, koje raspisuje OŠ Antuna 
Nemčića Gostovinskog pod pokroviteljstvom 
Ministarstva znanosti i obrazovanja.

Naša učenica Leona Kovač (7.r.) natjecala se i postigla 
zavidan rezultat. Njezin putopis U Veneciji trava nije 
zelenija jedan je od pet najboljih putopisa u Republici 
Hrvatskoj. Leonina mentorica je učiteljica Lidija Novak 
Levatić.

(LNL. hj)

Najuspješniji ove školske godine...
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Medena priča u razrednoj nastavi
Učiteljice i učitelj razredne nastave zajedno sa svojim 

učenicima ove su se godine upustili u veselu medenu avanturu 
kroz projekt „Medena priča“. 

Projektne aktivnosti započele su posjetom pčelarskoj 
farmi gospodina Mikulana u Gornjem Mihaljevcu, gdje su učenici 
stekli svoja prva znanja o pčelama, njihovom životu, alatima kojima 
se pčelari koriste u svojem radu i proizvodima koje pčele daju. 
Sljedeća aktivnost održala se povodom obilježavanja dana sv. 
Ambrozija, zaštitnika pčela i pčelara, kada se u školama diljem 
Hrvatske obilježava Školski medni dan. Tim je povodom školu 
posjetio pčelar Željko Trupković koji je učenicima održao zanimljivo 
predavanje kroz koje je detaljno objasnio rad pčelara. Sa sobom je 
donio zaštitna odijela, modele košnica i saća, dimilicu i druga sitna 
pčelarska pomagala. Učenicima je s veseljem odgovarao na 
mnogobrojna pitanja. 
Pod pokroviteljstvom Ministarstva poljoprivrede i HPA, od ove 
školske godine svi učenici prvih razreda u sklopu Programa 
školskog mednog dana dobivaju staklenku meda hrvatskih 
pčelinjaka, prigodnu slikovnicu i edukativni letak. Tako su i naši 
prvašići dobili poklone koje im je podijelio naš gost pčelar.
Medena priča nastavila se i u travnju, i to na pčelarskoj farmi Almira
Škvorca u Vukanovcu. Učenici 1. razreda i članovi Vrtlarske grupe i

Mladih prirodoslovaca iz 3., 5., 6. i 7. razreda s učiteljicama Silvijom
Soldat i Andrijanom Perčić posjetili su pčelarsku farmu 29. travnja 2019.

Učenici su vrlo zainteresirano slušali predavanje pčelara Almira, 
sudjelovali u razgovoru i iznosili svoja iskustva koja imaju. Najviše 
ih se dojmilo to što su mogli dodirnuti ove životinjice, a da im nisu 
naudile.

Kako bi se cijela medena priča zaokružila, 15.svibnja 2019. godine 
u prostorijama škole organizirana je završna prezentacija projekta
za goste, učitelje i roditelje. Koordinatorica projekta, učiteljica
Silvija Soldat, prezentirala je ciljeve koji su se projektom nastojali
postići te zahvalila i podijelila zahvalnice Mladenu Mikulanu, Željku
Trupkoviću i Almiru Škvorcu – pčelarima koji su učenike primili u
svoje pčelinjake, podijelili svoja znanja i iskustva te počastili djecu
medom, limunadom i medenjacima. Nakon podjele zahvalnica,
svaki je razred ukratko predstavio svoje uratke i aktivnosti kojima
su se bavili: od skupljanja recepata u  knjigu „Medaricu“
slatkih  jela i pića od meda, izrade slikovnice, pčelica i košnice od
glinamola, pisanja pjesama, igrokaza i priča o pčelicama, pjevanja
pjesama i glume, snimanja animiranog filma o pčelici zabušantici
koji ju snimili učenici filmske grupe s učiteljicom Ljubicom Žabek
Horvatić, izrade vrcaljki i demonstracije pripreme limunade i
medenog eurokrema, čime su se svi počastili na kraju programa.
Ovim smo projektom htjeli kod mladih naraštaja probuditi svijest o
potrebi zaštite pčela koje su ugrožene i svakodnevno se smanjuje
njihov broj.

Zaštitom pčela zapravo štitimo i život na Zemlji, jer pčele imaju 
presudnu ulogu u ekosustavu.
„Borba za život sve manje populacije pčela – nema alternativu.

(SS, rn1)

Školski projekti



5

Hrvatski velikani – projekt učenika i učitelja predmetne nastave
Učitelji i učenici predmetne nastave kroz cijelu su školsku 

godinu provodili zanimljiv i opsežan projekt naziva „Hrvatski 
velikani“. 
Od biologije, preko hrvatskog i stranih jezika, do povijesti, 
geografije, fizike, kemije, vjeronauka, informatike, IKT-a i sporta, 
učenici su zajedno sa svojim učiteljima proučili mnoge hrvatske 
znamenite ličnosti. Sve to prezentirali su na projektnom danu
održanom 8. svibnja 2019. godine. Projektni dan osmišljen je kao 
skup izložbi, radionica, prezentacija, degustacija i kvizova. Svi 
prisutni mogli su odigrati društvenu igru „Pogodi povijesnu ličnost“, 
memory igre, te bingo.
Članovi IKT grupe (Tara Kos, Maja Gregorinčić, Larisa Zeman, Leo 
Brgles, Manuel Horvat, Marko Jambrović, svi 8.r.) i
voditeljica, učiteljica Aleksandra – Maria Vuković, izradili su online 
kviz na temu hrvatski sportskih velikana. Pitanja je priredila učiteljica 
Dijana Radek. Zajedno s učiteljicama uredili suvrlo atraktivan 
izložbeni štand. Učenici su za svako pitanje u kvizu izradili pomoć, u 
vidu online igara (memory, spajalice i sl.), koristeći različite IKT 
alate tako da su kviz mogli rješavati svi – i veliki i mali. U rješavanju 
kviza tražila točnost, ali i brzina rješavanja!
Pobjednici kviza:
Matej Pivec (5.r.) – prva nagrada
Roberta Belić (8.r.) – druga nagrada
Danijel Pilaj (7.r.) – treća nagrada

U kvizu znanja „Hrvatski velikani“ nagradu je osvojila Tara Kos 
(8.r.), koja je jedina točno odgovorila na sva pitanja.
Osim toga, sudionici su se mogli fotografirati kao znamenita ličnosti 
u posebno uređenom foto kutku ili pak dobiti dobiti „Nikola Tesla 
look“ – prepoznatljive brčiće i frizuru.
Neke radionice i izložbe bile su osmišljene prema temama i 
ličnostima koje su učenici proučavali:
Ivan Vučetić (začetnik daktiloskopije) – radionica uzimanja 
otisaka prstiju
Ivan Meštrović – izrada skulptura
Radionica vezanja kravate
Zlata Bartl – Vegeta
Franjo Košćec (osnivač entomološke zbirke Gradskog muzeja 
Varaždin) – izložba kukaca
Blažena Marija Petković – radionica šivanja rukama. Posjetitelji su 
sami imali priliku izraditi ribicu punjenu lavandom.

U realizaciji završnice projekta sudjelovali su učitelji predmetne 
nastave: Lidija Novak Levatić, Marta Lončar Vinković, Aleksandra-
Maria Vuković, Andrijana Perčić, Dijana Radek, Milena Maračić, 
Ivana Štimec Protrka, Ljerka Toplek, Alen Mudri, Jasmin Herman, 
Sandro Balašković i Jelena Kolar Dokleja.

(JKD, knjižničarka)

Već tradicionalno, u tjednu koji prethodi blagdanu Svete 
Katarine, u našoj se školi provodi školski projekt i humanitarni 
sajam u sklopu projekta „Škole za Afriku“.

Projekt je realiziran u tjednu od 19. do 23. studenog pod geslom 
"Sveta Kata, medene slastice i vjenčići na vrata!", dok je 25. 
studenog, na sam blagdan Svete Katarine – zaštitnice župe, 
održan humanitarni sajam.
Kroz cijeli su se tjedan održavale prigodne radionice u koje su se s 
velikim entuzijazmom uključili gotovo svi učenici i djelatnici škole.
Članovi ekološke grupe Čuvari prirode s voditeljicom Ivanom 
Štimec Protrka zajedno su s članovima učeničke zadruge i 
voditeljicom Andrijanom Perčić, učiteljem likovne 
kulture Domagojom Zoričićem te ostalim zainteresiranim učiteljima 
i učenicima izrađivali adventske vjenčiće i vjenčiće za vrata. 
Članovi vrtlarske grupe s učiteljicom Martom Lončar – Vinković za 
sajam su pripremili poklon – čestitke s vrećicama sjemenki za 
sadnju te paketiće božićne pšenice, dok su učitelji razredne 
nastave organizirali radionice pečenja kolača s medom. Za učenike 

predmetne nastave radionice pečenja kolača organizirale su 
učiteljice Dijana Radek i Aleksandra Maria Vuković. Projektu su se 
priključile i mame i bake učenika, koje su kod kuće ispekle 
mnoštvo prhkih kolača za sajam te im se ovim putem od srca 
zahvaljujemo!
Na sam blagdan Svete Katarine – 25.11.2018. učenici su, zajedno 
s pedagoginjom Vesnom Branilović i učiteljicom Dijanom Radek,
na štandu prodavali prigodno upakirane kolačiće, adventske 
vjenčiće, ukrasne vjenčiće za vrata, božićnu pšenicu, jabučni ocat, 
pire od jabuka, čestitke sa sjemenkama i kalendare radova u vrtu. 
Sajam je prošao nadasve uspješno, a dio prikupljenog novca već 
se tradicionalno odvaja za Unicefov projekt „Škole za Afriku“.

(JKD, knjižničarka)

Školski projekt i humanitarni
sajam za Svetu Katu

Školski projekti



6

Događanja u školi

Posjetio nas mađioničar Jozo Bozo
5.9.2018. godine u školi je gostovao mađioničar Jozo Bozo sa svojom 

predstavom Čarobni semafor. Učenici su kroz predstavu zanimljiv i šaljiv način 
upoznali pravila ponašanja u prometu. U nekim su trikovima učenici sudjelovali kao 
asistenti što je prestavu učinilo još atraktivnijom i veselijom.

(GP, rn4)

18. siječnja 2019. godine u školi je održano predstavljanje zbornika „Top
generacija“ udruge Mlada pera.

Predsjednik udruge predstavio je tri aktivna natječaja: Različitost, Nikad ne bih 
pogodio i Vitezovi proljetne livade.
U sva tri natječaja sudjeluju i naši učenici pa je naša škola odabrana kao Izvor 
literarnog izražavanja mladih, za što je ravnateljica škole Karmen Sklepić primila i 
plaketu!
Predstavljanju zbornika nazočili su učitelji i učenici naše škole, ravnateljica, 
predstavnici medija te međimurski župan Matija Posavec.
Gospodin Posavec prisutnima se obratio s nekoliko riječi te zaključio kako je jako 
pohvalno što djeca sudjeluju u literarnim natječajima jer to uvelike doprinosi 
bogaćenju rječnika te razumijevanju i proširivanju znanja. Voditelji Maja 
Gregorinčić (8.r.) i Luka Kralj (7.r.) suvereno su vodili program, a glazbeni sastav 
djevojčica Tare Kos, Maje Gregorinčić, Ele Jambrović, Hane Horvat,  Kim Košir 
pod vodstvom naše učiteljice glazbene kulture Natalije Guterman – Vuk bio je 
muzički intermeco između literarnih uradaka učenika Tare Kos, Luke Zadravca 
(tekst čitala Lea Zadravec), Antonije Jaklin, Davida Mlinarića.

4. travnja 2019. u našoj školi dodijeljene nagrade dobitnicima natječaja Vitezovi
proljetne livade udruge Mlada pera.

Predsjednik udruge Mlada pera Gorkić Taradi posjetio je OŠ Gornji Mihaljevec te 
je u prostorijama knjižnice škole upriličena dodjela nagrada natječaja Vitezovi 
proljetne livade. Dobitnici Srebrnog pera su Filip i Leona Novak iz OŠ Gornji 
Mihaljevec  za nastavak priče “Dječak zvan Filip”,  dok su se u slikovnici našle 
priče učenika naše škole: Anese i Anamarije Knezić, Lee i Tea Posela, Brune i 
Davida Polanca, Tije i Tare Kos. Mentorica učenika je Lidija Novak Levatić.

(LNL, hj)

Književni susret s Jadrankom 
Čunčić – Bandov

9. travnja 2019. godine našu je školu posjetila
književnica i lutkarica Jadranka Čunčić – Bandov  te u 
razigranom  književnom susretu i igrokazu razveselila 
učenike razredne nastave.

(JKD, knjižničarka)

Vježba evakuacije i spašavanja
15. listopada u našoj školi provedena je vježba

evakuacije i spašavanja učenika i osoblja u slučaju požara i 
sličnih izvanrednih situacija.

Vježba je provedena u suradnji s JVP Čakovec i DVD Gornji 
Mihaljevec.
Nakon danog znaka za uzbunjivanje učenici su napustili 
školu prema planu evakuacije, a ubrzo nakon toga uz zvuk 
sirena su stigla tri vatrogasna vozila.Vatrogasci su brzo i 
profesionalno napuhali uskočni zračni jastuk, tako da su 
učenici 7. i 8. razreda imali su priliku vježbati skakanje u 
uskočni jastuk sa prvog kata škole. Usprkos strahu koji su 
osjećali prije skakanja, svi su na kraju skočili, uz glasno 
bodrenje ostalih učenika. Kasnije su rekli da im je to bilo 
zanimljivo i korisno iskustvo i da bi im sada vjerojatno bilo 
puno lakše to ponoviti u stvarnoj situaciji.
Vježba je bila uspješna, a učenicima i zabavna, čemu je 
doprinijelo i lijepo vrijeme toga dana.

(MM, inf)

Predstavljanje zbornika Top generacija
Udruge Mlada pera u našoj školi

Dodjela nagrada udruge
Mlada pera u našoj školi
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Dan škole

31. svibnja 2019. godine, već smo tradicionalno obilježili dan
naše škole. Nakon multimedijalne izložbe u prostorima škole održan je 
svečani program u Društvenom domu.

Učenici su pokazali svoju kreativnost u plesu, pjesmi, glumi i 
recitiranju, a osmaši Tara Kos i Filip novak odlično su se snašli u ulozi 
voditelja. Ravnateljica je u ime škole nagradila najuspješnije učenike, a 
učenike su za program pripremale mentorice Natalija Guterman – Vuk, 
Lidija Novak Levatić, Silvija Soldat, Ljubica Žabek Horvatić, Goran 
Mikulan te knjižničarka Jelena Kolar Dokleja. Uređenje pozornice ove 
je godine bilo inspirirano pčelicama – projektom razredne nastave, a 
uredio ju je učitelj likovne kulture Domagoj Zoričić.

(JKD, knjižničarka)

Božićna priredba

Najveseliji mjesec u godini obilježili smo božićnom priredbom 
održanom 15. prosinca 2018. godine u Društvenom domu. Voditeljice 
priredbe, Hana Horvat i Kim Košir (5. razred) voditeljski su posao 
odradile besprijekorno i s lakoćom na pozornici koju je u elegantno 
božićno ruho „odjenuo“ Domagoj Zoričić, učitelj likovne kulture. Na 
pozornici su se izredali pjevači, plesači, glumci i recitatori koje su za 
nastup pripremale njihove učiteljice Natalija Guterman Vuk, Silvija 
Soldat, Ljubica Žabek Horvatić, Marta Lončar Vinković i Lidija Novak 
Levatić, dok se za konferansu pobrinula knjižničarka Jelena Kolar 
Dokleja.
Priredbu je zaokružio nastup malog i velikog zbora koji su zajedno s 
tamburašima izveli prekrasnu skladbu Bijeli božić.

(JKD, knjižničarka)

Valentinovo u znaku igre i plesa

U vrijeme proslave blagdana svetog Valentina – 
zaštitnika zaljubljenih, zaljubljenost je top tema. 

Zato je 15. veljače 2019. u školi organizirana proslava 
Valnetinova u znaku zabavnih igara i plesa, što je višegodišnja 
tradicija kojoj se vesele svi učenici.
Ove su godine program osmislili učenici 7. razreda sa svojom 
razrednicom Ivanom Štimec Protrka i učiteljicama Natalijom 
Guterman – Vuk i Lidijom Novak Levatić. Učenici su sudjelovali u 
četiri igre, a konačni pobjednici su Leo Brgles (8.r.) i Viktorija 
Knezić (5.r.). U igrama za učitelje pobijedile su učiteljice 
Aleksandra-Maria Vuković i Marta Lončar Vinković.

(IŠP, vj)

Veseli Fašnik

Fašnički utorak, uobičajeno je već prošao u veselom i 
šarenom raspoloženju. Učitelji i učenici predmetne nastave Fašnik su 
obilježili prigodnim maskiranjem, dok je u razrednoj nastavi uz 
maskiranje i prigodni program organiziran i izbor „Naj maska“. Birala 
se najljepša i najoriginalnija maska, a sve je završilo plesom.

Noć knjige

U petak, 12. travnja 2019., po prvi smo se put uključili u 
obilježavanje manifestacije Noć knjige. Cilj ovog hvalevrijednog 
projekta je dati kreativan poticaj čitanju te potaknuti kulturu čitanja 
i uvažavanja knjige.
Noć knjige tradicionalno se održava 23. travnja,  no zbog školskih 
praznika mi smo naše obilježavanje održali nešto ranije.
U okviru teme ovogodišnje Noći knjige – Omiljeni junaci iz svijeta 
knjige i stripa, učiteljica Dijana Radek i knjižničarka Jelena Kolar 
Dokleja osmislile su program za sve zainteresirane učenike 
predmetne nastave.
Program Noći knjige započeo je u 17,30 sati malom izložbom 
starih i novih stripova te pričaonicom o stripovima.
Naša gošća Petra Tomšić pokazala je učenicima kako korak po 
korak nacrtati svima dragog strip junaka mačka Garfielda i 
njegovog prijatelja Odieja. Večer smo nastavili razgovorom o 
knjigama koje volimo čitati, omiljenim junacima te čitanjem 
ulomaka iz knjiga, a nakon što se spustio mrak, uz sok i 
neizostavne kokice pogledali smo film Garfield.

(JKD, knjižničarka)

Obilježili smo
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Ove školske godine naša zadruga radi u sljedećim 
sekcijama: vrtlarska, voćarska, čuvari prirode, mladi prirodoslovci i 
likovna grupa.
Kao i prijašnjih godina, zadruga se bavi prije svega poljoprivredom 
i ekologijom pa tako imamo vlastiti voćnjak sa starinskim sortama 
jabuka te povrtnjak u kojem uzgajamo povrće za potrebe školske 
kuhinje. Sve uzgajamo na principu ekološke poljoprivrede i 
bioraznolikosti. 
Kao prošlogodišnji sudionici i osvajači 3.mjesta na županijskoj 
smotri učeničkog zadrugarstva sudjelovali smo na Državnoj smotri 
učeničkih zadruga u Vinkovcima  kao predstavnici županijskog 
stola.
Ove smo se školske godine u suradnji s udrugom Biovrt uključili u 
projekt „Mali čuvari prirode za velike promjene“ i „Zajedno gradimo 
održivu budućnost“. S udrugom Biovrt i dalje sudjelujemo u 
projektu čuvara sjemenja, sadimo pa sakupljamo sjemenje biljaka 
te dio sjemenja vraćamo  udruzi. a dio ostaje nama.  
U sklopu projekta „Mali čuvari prirode za velike promjene“ imali 
smo dva predavanja u školi, sijali rajčicu te imali volontersku akciju 
sadnje biljaka - živice, bobičastog voća i začinskog bilja. Isto tako, 
organizirali smo i terensku nastavu u Žabniku gdje smo u suradnji 
s javnom ustanovom Međimurskom prirodom posjetili ergelu 
međimurskog konja i promatrali ptice.
Ove godine posvetili smo se i proučavanju kukaca, pogovo onih 
korisnih. U tu svrhu posjetili smo lokalnog pčelara i izradili zbirku 
kukaca.
Rado se bavimo humanitarnim radom pa smo sudjelovali na sajmu 
Sv. Kate, zaštitnice naše župe, gdje smo prodavali svoje proizvode 
za projekt UNICEF-a „Škole za Afriku“. 
U sklopu školskog projekta „Hrvatski velikani“ imali smo nekoliko 
aktivnosti: prodavali smo proizvode od recikliranog trapera, a 
također smo i iskoristili priliku da prezentiramo novi proizvod –
Nevenko kompletić.
Nevenko kompletić sadrži Nevenko pregaču, Nevenko kreme i 
Nevenko ruksak. Pregaču smo osmislili s ciljem zaštite odjeće te 
se može koristiti prilikom kuhanja, u vrtu, u učionici i raznim drugim 
aktivnostima a da se pritom ne zaprljamo.

U sklopu našeg istraživačkog projekta „Od ideje do 
proizvoda Nevenko kompletić“ ispitali smo koji model pregače se 
najviše sviđa našim ispitanicima te smo taj model na kraju i šivali.
Za kuhanje Nevenko kreme koristili smo latice nevena iz našeg 
školskog vrta, pčelinji vosak koji smo dobili od lokalnog pčelara iz 
biološke proizvodnje meda, kakao maslac i kokosovo ulje. Kremu 
smo zajedno kuhali u školi. Ispitali smo najbolje uvjete čuvanja.
Dakle... u različitim aktivnostima za zaštitu odjeće može se koristiti 
Nevenko pregača a poslije čestih pranju ruku kožu treba njegovati 
Nevenko kremom.
U svrhu lakšeg prenošenja pregače i kreme te alata i  drugog 
materijala osmislili smo i Nevenko ruksak.
Na projektnom danu smo uz prezentaciju proveli i anketiranje 
posjetitelja koji su testirali našu Nevenko kremu. U sklopu 
istraživačkog rada ispitivali smo najbolju Nevenko kremu čuvanu u 
različitim uvjetima poput sobne temperature, u hladnjaku, u 
spremištu. U najvećem postotku ispitanici su se odlučili za kremu 
čuvanu na sobnoj temperaturi.
Isto tako, ispitivali smo temperaturu pranja obojane tkanine. 
Istraživanje je pokazalo da je moguće strojno pranje i na niskim i 
visokim temperaturama, do 90 stupnjeva celzijevih.
Sve smo ujedinili u reklamu koja najbolje pokazuje Nevenko 
kompletić. 
Na županijskoj smotri učeničkog zadrugarstva u Čakovcu naš rad 
su prezentirali učenici Matea Jakopić, Lea Zadravec i Luka Kralj te 
učiteljice Ivana Štimec Protrka i Andrijana Perčić. Osvojili smo 3. 
mjesto te se ponovno plasirali na državnu smotru kao predstavnici 
županijskog stola. 

(AP, voditeljica učeničke zadruge)
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Babarogin crni dnevnik kuhanja

12. šišmišnja 2019.
Dragi crni, čarobni, ružni dnevniče...
Danas sam uzela samo par djece. Malog Ivu iz Činkovca, Jadranku 
iz Šišmovca, Vinka iz Pasovca, Gretu iz Štakorca i Dražu iz 
Picokovja. Dosta malo, zar ne? Joj, kako sam dobra! Dala sam im 
neko staro medvjeđe krzno da se pokriju jer im je bilo kao hladno, 
no uglavnom trebala sam se riješiti tog krzna jer je već cijeli tavan 
smrdio po njemu. Sutra im pripremam ručak. Prije sam otišla u 
Zmijugrad po neke sitnice. Kupila sam zmijin jezik (nekih 10 dag će 
biti dosta), zmijinu kožu (radit ću one svoje ,,ukusne'' rolice), zmijine 
oči (ah, znaš mene i ukrase) i otrov (uzela sam od udava, taj još 
nisam isprobala). U Grbogradu je bila velika gužva. Jao, živciraju 
te šišmišnje akcije poslije onog nekog blagdana kojega je moj stari 
prijatelj Grinch ukrao. Dugo se nisam čula s njim. Mogla bih ga 
nazvati jedan dan. No, da ne duljim, otvorio se neki novi dućan. 
Zove se: ,,Ukusno s noktima''. Sve je bilo na 50%, uglavnom su sve 
stvari bile iste kao i u prijašnjem dućanu samo što su tu dobili novu 
vrstu i to sportske nokte. Uzela sam od Modrića, a i dobila sam 
gratis Ronaldove čarape od prijašnje utakmice. Znaš kako su prije 
skupe bile, to nije normalno! U Fljučkugradu su se našle devine 
sline, odlične za juhu. Joj, nisam mogla odoljeti, a da ne kupim 
šišmiša, baš je bio sladak. Zove se Trucko kao i svaki drugi jer se 
mi neda izmišljati za svakog novo ime       I tako. Kupila sam još 
par stvari: ljuske od ribe, vampirovu krv, dlake od Brad Pita (da i to 
prodaju), crnog labuda (kvalitetno meso), trumtintičićčić-nova vrsta 
krumpira, gnojnicu...I naravno nisam zaboravila na sokove: kupila 
sam želučanu kiselinu.

13. šišmišnja 2019.
Sve sam pripremila za današnji ručak. Juha od zmijskih jezika je 
odlična, oni detalji s očima su kao od nekog odličnog francuskog 
kuhara. Rolice su se taman lijepo prepekle i oni nokti su bili 
predobri (dečki su isprva bili oduševljeni ,al ne zadugo, hahaha). 
Palačinke su sve oduševile, pogotovo namazi od gnojnice, 
vampirova krv je bila odličan preljev.

14. šišmišnja 2019.
Djeci je jako slabo.Toliko mi ih nije žao da mi ih je i malo žao hahah. 
Nadam se da više neće biti zločesti. 
Svima koji su pročitali ovaj dnevnik ili su bilo kako došli u posjed 
istoga, poručujem: ako i vi želite isprobati moj fini meni, budite 
zloće! Ajde, budite zločesti, ali sjetite se:  kad slijedeći put čujete 
nagli prestanak lajanja pasa ili osjetite miris starog krzna to sam ja: 
stara Babaroga!

Tara Kos, 8.r.
Rad učenice nagrađen 2. nagradom na SFerakonu 2019.

Jutarnji haiku

Jutarnje sunce,

grane bora u zlatu

na travi je rosa.

Jakov Hrašćan, 6.r.
Rad učenika nagrađen na 

Hrvatskom dječjem 
festivalu. 

Mala pčelica
Na šarenoj livadi prepunoj 

cvijeća
živjela je mala pčelica.
Od cvijeta do cvijeta se 

selila,
s ostalim pčelama cvijeće 

dijelila.

Marljivo je dom svoj gradila
u kojem bi med pravila.

Svoj med bi svima dijelila
i tome bi se jako veselila.

Emerik Novak, 1.r

Pčela mala
Leti, leti pčela mala
sa cvjetića je pala
i pelud rasipala.

Zuji, zuji pčelica
u cvjetić se zaljubila

na suncu ga poljubila.

Petar Vršič, 1.r

DJEČAK ZVAN FILIP – NASTAVAK PRIČE

…U trenutku kada je brao bazgu, pitao se zašto je bazga žuta? 
Odlučio je pitati mamu. „Mama, zašto je bazga žuta?“ Mama mu na 
to pitanje nije znala odgovoriti pa je rekla da je priroda bazgi dala 
žutu boju. To Filipa nije zadovoljilo pa je odlučio isto pitanje pitati i 
baku: „Bako, zašto je bazga žute boje?“ Baka mu je rekla da je 
bazga žuta zato jer sunce jako svijetli pa je bazga zbog toga 
požutjela. Filipu se to učini zanimljivim. Uostalom, Filipa je zanimalo 
sve što je povezano s prirodom. Htio je postati timaritelj ili ranger, ili 
se brinuti o životinjama u zoološkom vrtu. 
Odjednom se sjetio da je na stolu u dvorištu ostavio ubranu bazgu 
te je pohitao kući što je brže mogao. Kada se približio stolu, ugledao 
je pun roj pčela. Pomalo ih se bojao pa je povikao dozivajući mamu: 
„Maamaaaa!“ Mama je brzo istrčala van i upitala ga gdje gori. Filip 
joj je odgovorio da ne gori, već leti. Mama se samo nasmijala i 
objasnila mu da ga pčele neće ubosti ako ih ne napadne, tj. ukoliko 
se ne osjećaju ugrožene. Ipak, Filip je bio zabrinut za bazgu. Mama 
mu je predložila da ubere drugu, a da ovu ostavi pčelama. 
Tako je i bilo. Filip je ubrao veću količinu cvjetova bazge. Od toga je 
s mamom napravio sok i marmeladu, a ona bazga koju je ostavio 
pčelama se osušila pa je baki poklonio čaj od bazge. Zaključio je da 
priroda itekako zna biti darežljiva, ali cvjetove bazge i ostalo bilje 
valja brati daleko od prometnica i ostalih zagađivača kako bi ta 
prirodna energija bila što jača i zdravija. Unosom soka, marmelade 
ili čaja tako dio te prirode postaje i dio nas, a mi postanemo zdravi. 
Kada odrastemo, možda budemo timaritelji, rangeri ili se bavimo 
životinjama u zoološkom vrtu…ali to je već neka druga priča.

Napisali: Filip Novak 8.r. i Leona Novak 2.r.
Rad učenika nagrađen srebrnim perom/2. nagradom na 

natječaju Vitezovi proljetne livade udruge Mlada pera
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De je toplo?

Toplo je v hiži dok se greješ,
toplo je pri srcu dok se smeješ.

Toplo je v obleki dok je zima
i cpod mehke dujhe

ak ju imaš.
Toplo je v kreveto toplom

i v zagrljaju milu,
ali najtopliše je

v maminomu krilu.

Hana Tomašić, 6.r.

Rad učenice nagrađen na 38. 
smotri kajkavskog pjesništva 

Dragutin Domjanić u Sv. Ivanu 
Zelini

Glagoljica

Baš su teška ova stara slova.
Kako da ih naučim

kad mi teško idu i ova nova?

Sigurno su bila važna
za naše stare ljude.

Njima su pisali darovnice i 
zakone.

To je moje ime,
ja sam naučila!
Velim vam ja:
Lovrec Stela!

Stela Lovrec, 7.r.
Rad učenice nagrađen na 

likovno – literarnom 
   

   

Pčelica radilica

Jednog dana pčelica radilica otišla je u šumu nabrati bagremov med.
Počela je padati kiša, a pčelici se smočilo krilo.
Osjećala se mokrom i teškom za let, pa se sakrila ispod lista bagrema.
Nakon kiše sunce je sjalo jače nego obično, pa je brzo osušilo njena krila.
Pčelica je bila zadovoljna i sretna.
Vratila se u svoju košnicu zelene boje s kanticom punom meda.

Leon Kuzma, 1.r

Pčelica  

Bila jedna pčelica koja je jako voljela cvijeće.
Ujutro, kad se probudila, krenula je za mirisom cvijeća. 
Mirisom koji je obožavala.
Kad je letjela na livadu, putem je srela druge pčele i zajedno su stigle na livadu.
Skupljale su pelud, leteći od cvijeta do cvijeta.
Trebale su puno peludi jer su morale napraviti puno meda za dugu, hladnu zimu.
Umorna, ali sretna, mala je pčelica predvečer 
krenula  u svoju košnicu.

Laura Posavec, 1.r.

Na oblaku

Ležim.
V nebo gledim,

puno je oblakov.

Zmislim se babice.
Z jom sam gledo oblake.

Povedala je kak najde mir
dok jih gledi.

Odjempot zglednem čuden oblak,
oblak na kerem je sedela

moja babica.
Moše mi i smeje se…

Veter je zapuhno
i oblake otpuhno daleč,

a moje babice nega več.

Matija Klemenčić (u vrijeme natječaja 
učenik 2.r.) 3.r.

Rad učenika nagrađen na Zboru malih 
pjesnika u Zlataru u kategoriji najbolje 

pjesme nižih razreda

Vatrogasna postaja

U vatrogasnoj postaji uvijek se događaju čudne 
stvari poput požara, potresa i poplava. Hrabri 
vatrogasci uvijek su spremni na naše pozive. 
Spašavaju nas čamcima, helikopterima i 
vatrogasnim vozilima. Kad se oglasi alarm, oni 
se žurno spuste šipkom, oblače zaštitna 
odijela, na glavu stavljaju kacige, a na noge 
čizme. Jure u vatrogasnim vozilima sa 
upaljenim plavim svjetlima da što prije stignu 
na mjesto nesreće ili elementarne nepogode. 
Vatrogasci su jako pametni i hrabri ljudi koji 
zbog drugih stavljaju svoj život na kocku. Hvala
im na njihovom trudu i hrabrosti!

Katarina Ivanović, 2.b

Moja simpatija

Moja simpatija ima 8 godina. Živi blizu mene. 
Izgleda lijepo. Vitka je. Ima crne oči i smeđu 
kosu. Najčešće se odijeva u roza.  Ona je 
stalno nasmijana. Voli se igrati, čitati i crtati. 
Kod nje mi se sviđa što je pametna. 
Još joj nisam pokazao svoju ljubav ali hoću.  
Pokazat ću joj da mi se sviđa tako što ću s njom 
prošetati do knjižnice.

Marin Branda, 2.a.
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Pravi dar
Što je to pravi dar?

Dar je za mene biti različit!
To je ono što nas čini posebnima,

drugačijima od drugih.
Za mene je dar moja sestra.

Ona nosi naočale i zbog toga je baš 
slatka.

I moj najbolji prijatelj ima naočale,
a meni je baš on cool.

Kao i ona djevojčica u kolicima koju 
sam sreo.

Oni su drugačiji po izgledu,
ali ne i po srcu!

Pravi dar je biti različit
jer to znači da imaš veliko srce.

Jan Boršić, 2. b
Rad učenika nagrađen 2. nagradom 

na Lovrakovim danima kulture

Međimurski bregi

Međimurje z jimi duplo je lepše!

Evo, i ve ih z obloka gledim.

Đeđerno gori oni stojijo

i furt jen drugomu namigovlejo.

Morje je tu negda bilo,

unda pak se je najempot se spremenilo.

Rajski vrt je Marija tu imela,

sakojačko cvetje vu jem je gajila.

Kak lelije bele so se gor zdigli

i saki  den denes ponosno stoji.

Brščas bodo tu i moja deca hodila,

rodila bojo svojo tu rom takaj.

Ej, te bodo vidli te našlingane brege

globoko vu duši zasluženi raj

i dragi ljubleni naš kaj.

Tara Kos, 7.r.
Rad učenice pohvaljen na natječaju 

udruge Mlada pera Nikad ne bi 
pogodio

Medena priča
MAJA: Dobro jutro! Na noge lagane pčele moje, danas nas čeka puno posla. Medo Brundo 
opet se razbolio, pa ćemo mu skupiti med da što prije ozdravi.
PČELA RADILICA: Krećemo odmah da bismo predvečer završile s poslom.
MAJA: Dobro, onda krenimo!
PRIPOVIJEDAČ: Svake godine u mjesecu svibnju ljudi dolaze kositi livadu prepunu 
rascvjetalog cvijeća. Osim trave, pokose i cvijeće koje je tada prepuno cvjetnog soka. 
Pčelama i Maji se to nikako ne sviđa.
MAJA: Oooo, pogledajte! Opet su došli kao i protekle godine. Ako se ne požurimo do cvijeća 
prije njih, ostat ćemo bez meda. Hajde, brzo! Moramo se nasisati soka.
1.ČOVJEK:Maknite se vi pčele, zar ne vidite da imamo puno posla? Samo nas ometate.
2.ČOVJEK:Bježite,ljudi!Pčele!Ubost će nas! Auuuu! Nemojte! Boli!
PRIPOVIJEDAČ: Ljudi su ostavili svoje kose na livadi i pobjegli.
MAJA: Tako treba pčelice! Sada će morati tražiti drugu livadu, livadu koja ima više trave 
nego cvijeća. Ovu našu rascvjetalu livadu smo spasile. Napravit ćemo najfiniji cvjetni med 
za našeg medu Brunda.
PRIPOVIJEDAČ: Nakon ove bolne situacije ljudi su prestali dolaziti na livadu i prepustili je 
pčelama. Znali su da to moraju učiniti, jer da nema pčela, priroda bi opustjela-bila bez 
cvijeća, prekrasnih boja, mirisnih livada, slatkog ,zlatnog meda-pravog lijeka za sve.

Karla Krznar, 4.r.

Mama
Mama je prva riječ koju izgovoriš 

kad si malen i tek progovoriš,

Mama je uvijek tu da te pazi

kad si tužan, tješi te i mazi.

Sve što ima s tobom ona dijeli,

svoj tvojoj sreći uvijek se veseli.

Ti si njena velika sreća,

ljubav prva, možda najveća!

Sve svoje dane ona ti daje

s tobom do svoje smrti ostaje.

Pazi na mamu još više neg' sada,

ona je vrijednost još veća od blaga! 

Luka Krčan, 6.r.
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Knjige - moje brige

Knjige se ne daju svakome čitati
netko se mora i po ulici skitati.

Knjige meni na polici samo stoje.
Baš kao da i ne postoje!

Ja se često znam zapitati
kako je ljudima volja knjige čitati?
Prijateljica moja čita ih svaki dan,
ja radije kroz prozor gledam van.

Nekome je stvarna poslastica upravo 
knjiga

ja s tim nemam nikakvih briga,
ali odlučila sam lektire početi čitati
i manje za društvene mreže pitati.

Instagramu, Facebooku mašem baj,baj
gasim sad ruter i wi-fi,

knjiga od sada je na mome rasporedu
ocjene, mama, bit će opet u redu!

Roberta Belić, 7.r.

Kaj

Kaj? Kaj? Kaj? Zakaj?
Učitelica mi veli da je to zamjenica.

Ima praf! Poglednula sam na interneto.
A znote zakaj? Jer na interneto denes sê 

piše:
kaj delamo ili ne delamo, kaj jemo, kaj pijemo

kaj se pok nekam za vikend vlečemo.

I pre meni je sê navek kaj.
Kaj delaš?

Kaj se ne vučiš?
Kaj si ne posprajla sobo?

Kaj znoš?
Zakaj ve pok ne znaš?

Kaj piješ?
Kaj ve pok ješ?

Kaj je reč štera je joko bitna
dok očeš nekoga nekaj pitati!
Bez pitaja kaj ne moči nikak!

Bez zodnjih dvo pa pogotovo ne
jer za kaj pa smo drugo

ak ne za jesti i piti?
Kaj ne?

Isabela Flinčec, 7.r.

Putovanje po Europi

Poslala sam SMS prijateljici da mi da savjet što da radim. Predložila mi je 
putovanje po Europi, ali nisam znala kako putovati! Sjetila sam se čarobnog 
automobila kojim je Harry Potter putovao i poslušala njezin savjet. Nazvala sam 
Harryja i krenuli smo. 

Putem nam je bilo zabavno. Razgovarali smo i gledali dolje. Bilo je 
fantastično putovati iznad Europe. Prvo smo krenuli iznad Slovenije. Tamo smo 
posjetili glavni grad Ljubljanu i poslije Postojnu. Iz Slovenije došli smo u glavni grad 
Beč. Probali smo njihovu poznatu Sacher tortu, bila je ukusna. Posjetili smo i parkove 
Minimundus i Prater, Family park. Bilo nam je dosta igre pa smo nakon Austrije krenuli 
za Švicarsku. Čokolada i sir, tvornice su se samo nizale. Rekla sam Harryju da ćemo 
se zdebljati od toga svega što konzumiramo, ali on se samo nasmijao rekavši da nas 
je začarao čarolijom nedebljanja pa možemo jesti koliko želimo tako da smo u Bernu 
konačno predahnuli opet uz vruću čokoladu. 

Poslije slatkih događaja krenuli smo za Pariz. Najveći, najvažniji i glavni 
grad Francuske poznat pod nazivom „grad svjetla“. Muzej moderne umjetnosti i 
katedrala Notre – Dame bili su nam isto na popisu. Na Eiffelovom tornju mahali smo 
od sreće. Mogli smo vidjeti čitav Pariz, a moglo se vidjeti i dalje do zelenih obronaka 
okolnih brežuljaka. Maleni ljudi činili su se još manjima, a naš nas je auto uz poziv 
pokupio baš s tornja. I mi sami postali smo atrakcija Europe!

Nastavili smo putovanje…kupili karte i krenuli brodom do Ujedinjenog 
Kraljevstva. London me oduševio. Taj kraljevski grad pun umjetnosti i prekrasnih 
građevina  i Big Benom te Tower Bridgeom na čelu jednostavno oduzima dah. Posjet 
Buckinghamskoj palači završio je i ja sam morala na put. Harry nije mogao samnom 
jer je nastupao u obližnjem kazalištu, a ja sam kupila avionsku kartu i za par sati već 
sam bila u zagrljaju svojih roditelja. Do neke sljedeće prilike, Europa će pričekati! Još 
uvijek volim biti doma.

Ivona Lovrec. 5.r.

Naš kraj

Kaj mislite da je naš kraj nej 
lepi?

Lepši je od svih drugih!
Kaj si poželimo - to i dobimo,

kaj si mislimo - to 
iskoristimo.

Vu Međimurju vam je raj!
Kaj ve da vam velim?
V lepomu kraju živim!

Irina Posel, 2.b
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U Veneciji trava nije zelenija

Alarm je zazvonio u rano jutro. 4 sata i 30 minuta, no 
ovaj put nije mi bilo teško ustati. Mislim čak da je to bilo prvi put da 
me alarm razveselio. Čula sam mamin glas kako govori neka 
ustanem da ne zakasnimo. Sjećam se isto da sam obukla starke s 
uzorkom cvjetića i vestu. Autom smo krenule do Varaždina jer kod 
nas u Međimurju više nema kvalitetnog autobusnog prijevoznika koji 
bi organizirao nešto takvo… 

Vožnja autobusom bila je prilika da još malo odspavam 
jer jedan dio puta poznajem i nije mi više zanimljiv. U Rijeci sam tako 
i onako gotovo dva puta na godinu i zaista znam sve prirodne ljepote 
Hrvatske koje su na tom pravcu. Gorski kotar, Plitvice i sve ostalo 
što se nudi: od Macole, krša, kamenja, sira i na kraju
pršuta…Spavanje je teklo glatko. Nakon toga razgovor s mamom, 
kraj destinacije i iskrcavanje iz autobusa. Kao pravi izletnici, 
pogotovo Međimurci, u ruksacima ponijele smo sendviče i vodu, 
jabuke i neke slatkiše. Uvijek tako nešto ponesemo, ali bitno je da 
ja već osjetim glad u Pušćinama i, ako sam budna, odmatam taj isti 
sendvič već 15-tak minuta nakon polaska. To vam je tako, ne možeš 
pobjeći od nekih običaja i tradicije spremanja usputnih, „po-put-
benih“ i „od-vratnih“ sendviča. Isti pridjevi koriste se na svadbama 
prilikom odlaska kući kada se muškarcima serviraju „gemišti“, a 
ovdje mi se činilo zgodno to spomenuti jer su isti takvi moji sendviči. 
Njih jedan, dva ili čak nekoliko do kraja destinacije.

Stigle smo u Italiju negdje oko 10 sati pa smo čekale brod 
jer se brodom dolazi do Venecije. Sam put nije me impresionirao, 
putovali smo tek 10-15 minuta, ali ljudi moji! Nakon toga san mi se 
ostvario! Venecija je zasjala u punom sjaju. Doduše, bilo je malo 
oblačno, ali meni je sunce sjalo u srcu! To se i vidjelo na mom 
osmjehu! O Veneciji sam sve znala, pročitala sam sve moguće 
knjige o njoj, ali i internetske članke. Venecija (tal. Venezia),
tradicionalno u Hrvatskoj nazvana Mleci, glavni je grad istoimene 
talijanske pokrajine Venecije u talijanskoj regiji Venetu u kojemu je 
davne 1483. godine tiskana hrvatska glagoljska inkunabula Misal po 
zakonu rimskoga dvora. S otprilike 272 tisuće stanovnika zajedno s 
Padovom čini metropolu Padovu-Veneciju. Venecija je grad poznat 
po kanalima, gondolama i bogatoj povijesti, većinom neovisnog 
grada koji je bio središte Mletačke Republike. Nekada je bio poznat 
i kao "Dominantna", "Presvijetla", "Kraljica Jadrana", "Grad vode", 
"Grad mostova", i "Grad svjetlosti". Često ga s razlogom smatraju 
najljepšim gradom na svijetu. Grad se nalazi na 117 manjih otoka, 
smješten je u močvarnoj venecijanskoj laguni na Jadranskom moru 
što je još jedna poveznica s Republikom Hrvatskom. Ako ne znate 
što je laguna, dovoljno je da znate da je to plitko područje slane ili 
bočate vode, dakle mjesto na kojem se voda sljubljuje s kopnom i 
na njega se prelijeva grleći ga.  

U početku nošena naučenim podacima i ushitom koji se 
sam nametnuo tijekom gledanja svih onih savršenih slika u 
turističkim knjigama i slikama po internetu, konačno sam uvidjela da 
to nije sve tako idilično kao na fotografijama i u magazinima. 
Venecija je grad gužve. Da gužve nema, bila bi možda i pusta. No, 
bilo kako bilo, gužva ometa normalno razgledavanje grada. Čuju se 
strani jezici svih mogućih državljana svijeta. Nekakav običaj je, kako 
nam je vodič rekao, započeti od Markovog trga ili od Duždeve 
palače odakle smo i mi počeli. Tijek samog razgledavanja bio je brz
kao po špagi: Duždeva palača, Markov trg, Bazilika Sv. Marka, 
Canal Grande i napokon slobodno vrijeme. Tek onda, oslobođene 
pritiska vodiča i žurbe, mogle smo stvarno uočiti ljepotu Venecije. 
Svi oni oluci na zgradama, kamen kojeg su dopremili tko za odakle 
pa veličina zgrada mora ostaviti veličanstven dojam. Lido, stupovi 
na koje su privezane gondole, gondolijeri u daljini, kanali kojima 
umjesto pješice putujete gondolama. Krasno, kao iz bajke. 
Gondolijeri uvijek na crtićima i filmovima pjevaju, a dvoje zaljubljenih 
u gondoli, guguću poput golubova i ljube se. Sve je to na filmovima 
idilično, ali u stvarnosti je drugačija slika. Prvo: golubovi! Ima ih na 

stotine! Ne znam kako rješavaju problem onečišćenja uzrokovanog 
izmetom tih ptica, ali ja sam imala dojam da sve malo smrducka 
upravo radi toga.Po građevinama su povješane mrežice s bodljama 
koje štite iste od onečišćenja. Voda koja se razlijeva po kanalima 
isto ima određen vonj, ostavlja tragove na kućama, a i čitala sam da 
Venecija polako tone jer je razina mora sve viša i viša. Pitka voda tu 
je nemoguća misija pa vodu kupuju. Hrvatska je po tom pitanju 
sasvim drugačija. Mi pitkom vodom peremo automobile i prilaze 
kućama…
Zapravo smo jako bogati!

Sljedeće moje razočaranje bila je pizza. Pizza slovi kao 
tradicionalno talijansko jelo, kako vele, izvorno iz Napulja gdje je u 
17. i 18. st. bila sirotinjsko jelo s dodacima koji su se našli u pojedinoj 
smočnici. Venecijanska pizza je izuzetno skupa. U našoj 
međimurskoj pizzeriji za te novce kupim tri velike pizze, dok sam 
ovdje dobila tek manju pizzu (veličine kakve su u našim pekarama). 
Možda su i zbog toga Talijani i Talijanke niži i mršaviji od nas, možda 
zaista manje jedu i više zarađuju, ne znam. S druge strane, ostala 
jela još su skuplja pa je to još jedan minus koji nije baš pozitivan, a 
ide u prilog talijanskim linijama tijela.  Nakon pizze, želja mi je bila i 
vožnja u gondoli, ali 70 eura bilo nam je previše da bismo se u to 
upustile. Gondolijer je bio nizak, ćelav i jako taman čovjek koji je 
neprestano nešto dovikivao ostalima pa mi ni to nije bilo privlačno.
Ostalo nam je još jedino da fotografiramo uži dio grada, da 
samostalno prošećemo ulicama i kupimo suvenire. Kako ja skupljam 
snježne kugle, pronašla sam jednu s gondolom. Tati, bakama i 
djedovima kupile smo magnete te razglednice. Venecijanske maske 
su me izgledom privukle, a kako ih možete kupiti, stavila sam jednu 
na sebe. Gledajući tako maskirane ljude na trgu i sama sam postala 
dio Venecije. Maska me vratila u doba kada su tim ulicama hodale 
djevojke u krinolinama i još dalje u povijest kada su mladići šetali u
uniformama Napoleonove vojske. Vele da je i on sam bio nižeg 
rasta. Tko zna, možda je jeo onu minijaturnu pizzu pa nije narastao. 
Približila mi se gospođa u bogatoj crvenoj baršunastoj haljini i 
poželjela sam se fotografirati s njom. Ukrašene maske visjele su 
otraga na štandu, a ja sam se smiješila unatoč tome što me Venecija 
malo razočarala. Maskirana gospođa poklonila mi je osmjeh i 
zahvalila je što smo baš na tom štandu kupile suvenire na tečnom 
engleskom. Iznimka, pomislih. Svugdje gdje smo imalo pokušale 
pričati s Talijanima engleski, nisu nas razumjeli i mahali su glavom 
amo tamo u znak negiranja. Baš glupo, pomislila sam tada. Talijani 
em ne jedu puno, em ne znaju jezike! 

Sve u svemu, bilo je lijepo. Shvatila sam da nije sve 
tako bajno na svijetu i da nije sve savršeno kao na fotografijama.
Ima tu smeća i visokih cijena, malih porcija i nekakvog mirisa, da 
sad ne velim smrada. Vrijedilo je to vidjeti i iskusiti, a najvrjednije je 
bilo to iskustvo da trava ipak nije zelenija drugdje pa mislim da će 
mi ona pizza iz pekare itekako prijati sljedeći put kada je kupim.

Leona Kovač, 7.r.
Rad učenice odabran među 10 najboljih putopisa na natječaju 

Putositnice 2019.
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Vukovar – terenska nastava

U okviru projekta „Posjet učenika osmih razreda 
Vukovaru“ 28. i 29. siječnja 2019. učenici 8. razreda u 
pratnji učiteljica Natalije Guterman-Vuk i Dijane Radek posjetili su 
Memorijalni centar Domovinskog rata i memorijalna mjesta na 
području grada Vukovara.

Terenska nastava obuhvatila je predavanja na temu „Domovinski 
rat“ i „Bitka za Vukovar“, posjet muzeju Vučedolske kulture te 
obilazak memorijalnih lokacija uz stručno vodstvo: Spomen dom 
hrvatskih branitelja na Trpinjskoj cesti, Kukuruzni put – Put spasa, 
Mjesto sjećanja – Vukovarska bolnica 1991., Memorijalno groblje
žrtava iz Domovinskog rata, Spomen dom Ovčara, masovnu 
grobnicu na Ovčari, Velepromet i Borovo Commerce, izložbene 
prostore Memorijalnog centra Domovinskog rata Vukovar (logori 
Stajićevo i Begejci), franjevački samostan i crkvu sv. Filipa i 
Jakova. 

Uz naporan tempo te puno novih znanja i iskustava bilo je vremena 
za ples i druženje s učenicima škola diljem Hrvatske. Ova 
dvodnevna nastava zaokružena je odličnim i nadahnjujućim 
predavanjem „Škola mira“ te Kvizom znanja u kojem su nas 
predstavljale Tara Kos i Larisa Zeman. 

Svaka priča ima svoj početak i kraj, a vukovarska priča traje i dalje.

(DR, tzk)

Stručna ekskurzija učenika razredne nastave u Zagrebu

26. rujna 2018. učenici razredne nastave bili su na stručnoj
ekskurziji u Zagrebu. Učenici su s voditeljicom Silvijom Soldat i 
svojim učiteljima prisustvovali obilježavanju 19. Svjetskog dana 
školskog mlijeka na Bundeku.
Tamo su recitirali pjesmice o mlijeku i mliječnim proizvodima koje 
vole te otpjevali pjesmu „Mlijeko je eko“, koju je napisao učenik Fran 
Tomašić, a uglazbila učiteljica glazbene kulture Natalija Guterman – 
Vuk. 
Nakon nastupa na Bundeku, djeca su u kazalištu Poco Loco u Centru 
mladih Ribnjak odgledali predstavu „Ljubiti, samo ljubiti“, nakon čega 
su posjetili Tehnički muzej s planetarijem i rudnikom.

(SS, rn1)

Planinarski izlet na Ivanščicu u 
sklopu projekta HŠSS-a „Vježbaonica“

Od ove školske godine naša se škola uključila u projekt 
Hrvatskog školskog sportskog saveza pod nazivom „Vježbaonica“.
Program je namijenjen učenicima od 5. do 8. razreda a njime 
želimo omogućiti djeci stjecanje navika bavljenjem tjelesnom 
aktivnošću te postići da tjelesna aktivnost ne predstavlja problem 
koji djeca moraju „odraditi“ nego da bude trajno zadovoljstvo i 
njihov zdravi životni odabir.
Program se provodi kao dio aktivnosti školskih sportskih društava, 
a voditeljica u našoj školi je učiteljica TZK Dijana Radek, s 
mogućnošću suradnje s ostalim učiteljima iz drugih predmeta te 
vanjskim suradnicima školskog sportskog društva, roditeljima, 
klubovima...
Tako su u sklopu navedenog projekta 20.10. učenici predmetne 
nastave i djelatnici škole posjetili Ivanščicu.
Po prekrasnom vremenu poveća, vesela grupa uputila se preko 
Mrzljaka, markiranom stazom dužine 5.8 km do vrha Ivanščice na 
1060 m nadmorske visine i nakon odmora i okrjepe u planinarskom 
domu, spustila istom stazom nazad.

(DR, tzk)

Posjet Javnoj vatrogasnoj postaji Čakovec

7. studenog 2018. godine učenici 1. i 2. razreda posjetili su
vatrogasce u JVP Čakovec. Razgledali su njihove poslovne 
prostorije, upoznali način uzbunjivanja djelatnika koji izlaze na hitne 
intervencije, razgledali opremu za gašenje požara, spašavanje ljudi iz 
visokih zgrada, spašavanje utopljenika te vozila kojima se koriste u 
hitnim situacijama. Vatrogasci su spremno odgovarali na mnoga 
pitanja znatiželjnih učenika koji su bili zadivljeni svime što su vidjeli i 
čuli. 
Nakon druženja s vatrogascima, u Centru za kulturu Čakovec 
pogledali su projekciju animiranog filma „Dugi iz kamenog doba“.

(SS, rn1)

Izleti, ekskurzije...
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Posjetili smo Hišu eksperimentov i Zoološki vrt u 
Ljubljani

16. svibnja 2019. godine učenici predmetne nastave naše škole
(5. do 8.r.) posjetili su Hišu eksperimentov i Zoološki vrt u sklopu terenske 
nastave u Ljubljanu. Voditeljica terenske nastave je bila učiteljica 
Aleksandra-Maria Vuković, a pratitelji učiteljice Andrijana Perčić, Marta 
Lončar-Vinković i Dijana Radek.
Bio je to baš pravi dan znanosti i prirodoslovlja!
Prva destinacija bila je Hiša eksperimentov – centar znanosti u kojem su 
postavljeni eksperimenti tipa izvedi sam. Učenici samostalno istražuju i 
izvode pokuse, pod nadzorom svojih učitelja i djelatnika centra, učeći 
na svojoj koži i takvo učenje je daleko najučinkovitije. Upravo to i jest 
misija ovog centra: popularizacija prirodoslovnih znanosti kroz iskustveno 
učenje. Naši učitelji prirode i biologije, fizike i tehničke kulture su prije 
polaska na terensku nastavu pripremili učenike za pokuse koji ih očekuju, 
tako da je obilazak bio još uspješniji. Na njihovim mrežnim stranicama 
možete pronaći opise svih eksperimenata, i to na hrvatskom jeziku. Dok 
je jedna grupa kemijala u Hiši, druga grupa je obišla središte Ljubljane uz 
vodiča i upoznala najvažnija kulturno povijesna odredišta ovog 
prekrasnog grada. Nakon obilaska su se grupe izmijenile. U 
međuvremenu su svi učenici sudjelovali u interaktivnoj radionici na temu 
vode i plinovitosti. Nakon Hiše eksperimentov uslijedio je obilazak 
zoološkog vrta. ZOO je smješten ispod brda Rožnik i nudi različite 
edukativne aktivnosti za djecu i cijelu obitelj. Ima nekoliko ekološki 
uređenih dječjih igrališta pa je obilazak završio aktivnim igranjem.

(AMV, mat)

Terenska nastava po gornjem Međimurju

Učenici 1. i 2. razreda su u pratnji svojih učiteljica 
kroz terensku nastavu upoznali gornje Međimurje.

Uputili su se u Štrigovu, gdje su obišli Državni arhiv u kojem 
su imali priliku vidjeti stare knjige i dokumente koji se tamo 
čuvaju. Nakon Arhiva posjetili su crkvu sv. Jeronima, poznatu 
po dva dvonika, tlocrtu koji je gotovo identičan tlocrtu bazilike 
sv. Petra u Rimu, te freskama Ivana Rangera. Također su 
posjetili i staru kovačnicu, gdje su se upoznali sa starim 
zanatom kojim se danas više nitko ne bavi.
Dan su nastavili razgledajući Park naftaša (Pekel) u Peklenici 
te Dom rudarstva u Murskom Središću gdje je učenike 
oduševilo što su mogli hodati po staklenom podu ispod kojeg 
se vidi rudarsko okno. Na povratku, zastali su kod zvonika 
svete Barbare – zaštitnice rudara – koji se nalazi na šetnici uz 
rijeku Muru u Murskom Središću. 

(LJŽH, rn2)
Terenska nastava u Krapini 

Dok su učenici 1. i 2. razreda upoznavali svoj kraj, 
učenici 3. i 4. razreda otišli su nešto dalje i posjetili Krapinu.

Razgledali su Muzej krapinskih neandretalaca te sudjelovali u 
radionici „Minerali i fosili“ gdje su aktivno proučavali minerale i 
fosile, crtali i postavljali brojna pitanja. Iako vremenske prilike 
nisu bile naklonjene, obišli su i grad Koprivnicu.

(GP, rn4)

Zadrugari na terenskoj nastavi u Žabniku

29. travnja 2019. godine u suradnji s Međimurskom prirodom, a
u sklopu projekta „Mali čuvari prirode za velike promjene“ koji provodi
udruga Biovrt – u skladu s prirodom učenici zadrugari su sa svojim
učiteljicama Andrijanom Perčić i Martom Lončar – Vinković posjetili
Žabnik.

Biologinje su pripremile zanimljiv i bogat program u kojem su učenike 
upoznale s ergelom međimurskog konja, živim bićima na starom rukavcu 
Mure i promatračnicom ptica. Na kraju su kroz kreativnu igru ponovili sve 
naučeno.

(AP, bio)

Stručna ekskurzija u Varaždinu

Učenici predmetne nastave 20. su ožujka 2019. 
prisustvovali predstavi „Trojica u Trnju“ Pavla Pavličića u 
Hrvatskom narodnom kazalištu u Varaždinu. Predstava je 
bila vrlo dinamična, postavljena je na „daske koje život 
znače“ od redateljice Ksenije Krčar i u potpunosti je 
prilagođena osnovnoškolskom uzrastu.

Nastavak stručne ekskurzije odvijao se u Entomološkom 
muzeju gdje su učenici sudjelovali u dvije radionice: onoj za 
5. i 6. razrede te onoj za 7. i 8. razrede. Prezentaciju su vodili
kustosi muzeja prezentirajući podjelu kukaca, njihovu građu
kroz različite vizualne presjeke istih te su predstavili zbirku
Franje Koščeca, začetnika entomološke zbirke. Kasnije
učenici su u ruke dobili olovke i nastavne listiće te su i
samostalno istraživali o kukcima otvarajući kutije i ladice
pregledavajući izložbu muzeja. Naravno, posjet je bio pun
dojmova i aktivnog sudjelovanja u prezentaciji. Učenici su
pohvaljeni i u kazalištu i u muzeju, a daljnji boravak u
Varaždinu odvijao se na Varaždinskom groblju gdje su
poslušali kratko izlaganje o H. Halleru, idejnom začetniku
hortikulturnog oblikovanja varaždinskog groblja. Boravili su
na nezaobilaznom varaždinskom šetalištu te Korzu.
Mc'Donalds nekima nije bio važan, no neki učenici su s
nestrpljenjem iščekivali baš taj dio te se zasladili shakeovima
i sladoledima tog restorana. Pratiteljice učenika bile su:
Andrijana Perčić, Marta Lončar Vinković, Ljerka Toplek i
Martina Kuzma, a voditeljica puta Lidija Novak Levatić.

(LNL, hj)

... terenska i izvanučionička 
nastava
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Projekcija igranog filma „Dječak u oblacima“ u 
Centru za kulturu Čakovec

Učenici 5. i 6. razreda nazočili su 16. siječnja 2019. u 
sklopu nastave hrvatskog jezika projekciji igranog filma „Dječak u 
oblacima“.

Uvodnu riječ filmu dala je prof. Tihana Preksavec, dok su djeca mogla 
uživati u prekrasnoj prirodi i priči koja se odvijala oko glavnog lika 
Niilasa.

(LNL  hj)

Gostovanje na Radio Čakovcu

Učenice Tara Kos iz 8.r. i Hana Tomašić iz 
6.r. gostovale su na Radio Čakovcu na poziv predsjednika
udruge Mlada pera gospodina Gorkića Taradija.

Pročitale su nekoliko što svojih, što pjesama 
učenika OŠ Gornji Mihaljevec, porazgovarale o prethodnoj 
promociji zbornika Mlada pera koja se zbila u našoj školi i 
porazgovarale o predmetima, učiteljima i različitosti. 
Sveukupno, sat druženja prošao je ležerno i u vedrom tonu.

Gostovanje u Vekerici

8. listopada 2018. godine učenica Tara Kos (8.r.) i naš bivši
učenik Luka Zadravec (1.r.SŠ) te njihova mentorica Lidija
Novak Levatić bili su gosti Varaždinske televizije u popularnoj
emisiji Vekerica.
U sklopu emisije pročitani su literarni radovi učenika i obavljen
kratak intervju s gostima. Osim toga, prestavljen je i projekt
udruge Mlada pera Nikad ne bi pogodio na kojem je Luka
Zadravec osvojio 2. nagradu s pjesmom Stara hiža, dok je
Tarina pjesma Međimurski bregi ušla u izbor najboljih
pjesama koje ulaze u zbornik natječaja.

(LNL, hj)

Posjet Muzeju Međimurja Čakovec

Učenice dodatne nastave povijesti – Lara Polanec, Mateja 
Jakopić, Lea Zadravec (sve 6.r.) i Tara Kos (8.r.) su 15. travnja 
2019. godine s učiteljicom Ljerkom Toplek posjetile Muzej Međimurja 
Čakovec i sudjelovale na edukativnoj radionici Kulturno–povijesnog 
odjela pod nazivom "Kultura i moda na prijelazu iz 19.og u 20. st."
Na radionici su igrale različite igre, izrađivale modne torbice od 
prirodnih materijala  te su na tkalačkom okviru izrađivale vlastitu 
kreaciju tkanine. Radionica je bila izuzetno zanimljiva i kreativna.

(LJT, pov)

Radionica filmske 
montaže

Učenici 6. 
razreda, polaznici 
snimateljske grupe, 
sudjelovali su na filmskoj 
radionici na temu filmske 
montaže. Radionica je 
održana 9. studenog 2018. 
godine u prostorijama Male 
scene u sklopu Centra za 
kulturu Čakovec.
Predavanje je bilo 
zanimljivo i poučno, a 
naučeni trikovi montiranja 
itekako će biti korisni 
mladim generacijama 
snimatelja i filmaša naše 
škole u stvaranju novih 
filmskih uradaka.

(GM, rn3)

Glazbena predstava „Od tišine do glazbe“

Učenici predmetne nastave 13. studenog 2018. 
godine u OŠ Štrigova gledali su fantastičnu glazbenu 
predstavu kazališta u Vinylu. 
Predstava je osmišljena tako da gledatelje na duhovit način 
vodi kroz povijest glazbe. Iako djeluje izrazito opušteno i 
zabavno, vrlo je poučna za učenike – mogli su čuti sedam 
različitih instrumenata i naučiti mnoge činjenice o razvoju 
glazbe kroz povijest.

(NGV, gk)

Naš mali Kaj 2018.
U OŠ Mursko Središće već
tradicionalno upriličen je Naš mali 
kaj 15.11.2018. Polaznici 
fotografske skupine Jakov Hrašćan, 
Mihael Štrok i Leona Zeman (svi 
6.r.) sudjelovali su u fotografskom
natječaju KNIGA ŽIVIJ, a Matea
Jakopić (6.r.) sudjelovala je u
literarnom dijelu programa ZVIRAJU
REČI.
Aktivnosti kojima je glavni cilj bio
očuvanje kajkavštine i kulturne
baštine našega kraja odvijale su se
u poslijepodnevnim satima u
prostorima CZK Mursko Središće i u
Gradskoj knjižnici Mursko Središće.
Osim međimurskih i podravskih, na
natječaje se prijavila i OŠ Grad iz
Slovenije tako da je Naš mali kaj
postao internacionalan i ove godine.

(LNL, hj)

Posjetili smo...
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Nacionalni preventivni projekt „Zdrav za 5“
Već nekoliko godina zaredom naša škola sudjeluje u provedbi preventivnog nacionalnog projekta „Zdrav za 5“.  Program se ove godine održao
u dvije komponente.

Projekt se provodi među učenicima 8. razreda. Odnosi se na 
suzbijanje ovisničkog ponašanja mladih i njihovo uključivanje u 
zdrave stilove života i sudjelovanje u društveno korisnim 
aktivnostima, prvenstveno brizi o zaštiti okoliša.
Program je ove školske godine proveden u dvije komponente.
U prvom polugodištu predstavnik Policijske uprave Međimurske 
županije Mladen Zadravec je u suradnji sa školskom 
koordinatoricom Vesnom Branilović i razrednicom 8. razreda 
Dijanom Radek održao predavanje o zlouporabi alkohola. Nakon 
upoznavanja zakonskih propisa koji se odnose na mlade njihove 
dobi, učenici su u grupama rješavali problemske životne situacije 
vezane uz opijanje, nasilje kao posljedicu istog te probleme vezane 
uz noćne izlaske mladih i vožnju u alkoholiziranom stanju. 
U drugom polugodištu provedena je druga komponenta projekta 
koja se sadržajno odnosi na stvaranje uvjeta i okoline za sigurno i 
zdravo odrastanje djece i mladih kroz njihov neposredni doprinos u 
stvaranju takvog okruženja.
Učenici 8. razreda su, pod vodstvom učiteljice TZK-e Dijane 
Radek, na terenima 

Trim staze proveli natjecanje u starim igrama pod motom „Svi smo 
mi pobjednici“.
Organizacija igara  realizirana je u suradnji s članovima Udruge 
„Sport za sve“ iz Dragoslavec Brega, a prisutna je bila 
i predstavnica policijske uprave Marija Nemec.

(VB, pedagoginja)

Projekt „Aktivni mladi protiv 
nasilja“

14. rujna 2018. u suradnji s Centrom za kulturu
Čakovec u sklopu projekta „Aktivni mladi protiv nasilja“ i Kina 
za mlade, udruga ZORA održala je tematsku projekciju filma 
„Oblak“. 

Film govori o tragičnoj smrti srednjoškolca Luke Ritza, žrtve 
vršnjačkog nasilja, unutarnjoj borbi njegovih roditelja i 
prijatelja, nastojanjima da dođu do počinitelja i o svemu onome 
čemu je Luka Ritz postao simbol, prvenstveno borbi protiv 
nasilja među mladima.

Prije samog filma, uvodni dio održale su mentorica Filmskog 
kluba prof. Ljuljana Ille i psihologinja Berta Bacinger 
Klobučarić. Autor filma Miroslav Sikavica je nakon filma 
analizirao sve ono s čime se susretao u stvaranju filma, odnos 
s protagonisitima filma i svoj doživljaj cijele situacije.

(VB, pedagoginja)

Mjesec borbe protiv ovisnosti 2018.

Mjesec borbe protiv ovisnosti tradicionalno se obilježava 
između 15. studenog i 15. prosinca. 
Ove je godine fokus stavljen na prevenciju digitalne ovisnosti i 
upoznavanje lokalne zajednice s aktivnostima u školi koje su proveli 
učenici i učitelji.
Školsko povjerenstvo za preventivni program u sastavu: učiteljice 
Dijana Radek i Andrijana Perčić i pedagoginja Vesna 
Branilović usmjerilo je učenike na izradu letka:

Dobre i loše strane interneta

koji je temeljem provedene ankete na ovu temu sadržavao i grafičku 
obradu rezultata ankete. U izradi letka sudjelovali su i informatička 
grupa pod vodstvom učiteljice Milene Maračić.
Učenici 7. razreda su u razgovoru s pedagoginjom dobili upute o 
dijeljenju letka u lokalnoj zajednici te u malim grupama (2 do 
3 učenika) obišli mjesto Gornji Mihaljevec i podijelili letke i 
razgovarali s ljudima.
Aktivnosti vezane za prevenciju digitalne ovisnosti mladih važan su 
dio rada u školi tijekom cijele nastavne godine.

(VB, pedagoginja)

Pedagoški kutak



19

CAP program

Međunarodni program sprječavanja 
nasilja nad djecom

Sva djeca imaju pravo biti sigurna, jaka i slobodna.
Tradicija provedbe u našoj školi 2004. - 2019.

Ove godine navršava 16. godina provedbe ovog 
programa u našoj školi u kojem poučavamo učenike 2-
4.razreda efikasnim strategijama zaštite od nasilja. 
Program provodi CAP tim škole – djelatnici koji su završili 
edukaciju: pedagoginja Vesna Branilović – voditelj tima i učiteljice 
Aleksandra-Maria Vuković i Marta Lončar Vinković.
Pedagoginja održava predavanja za roditelje učenika a cijeli je 
CAP tim u suradnji s razrednikom 3. razreda Goranom Mikulanom 
realizirao radionicu za učenike u vidu igrokaza i razgovora.
Djeca su s razrednikom na satu likovne kulture izradili crteže 
viđenog na radionici. Crteži su izloženi na panou škole te 
predstavljeni na izložbi povodom Dan škole.

Suradnja s obiteljskim centrom Čakovec
„Kako mali postaju veliki“

Naša je škola i ove školske godine nastavila suradnju s 
Obiteljskim centrom Čakovec. U drugom polugodištu godine set 
od 6 radionica u preventivnom programu “Kako mali postaju 
veliki” realiziran je za dio učenika 2. i 3. razreda. Voditeljica 
programa bila je djelatnica Obiteljskog centra 
socijalna pedagoginja Dijana Miri.
Teme radionica su bile: Samopoštovanje - prepoznavanje i 
imenovanje vlastitih snaga u svrhu jačanja samopoštovanja, 
Prepoznavanje osjećaja - usvajanje i vježbanje vještine 
prepoznavanja osjećaja kao podloge za razvoj 
empatije, Nenasilno rješavanje sukoba - poticanje uočavanja 
svakodnevnih konfliktnih situacija i poučavanje nenasilnim 
metodama rješavanja sukoba, Poštivanje različitosti - uočavanje 
međusobnih različitosti i sličnosti, poticanje razumijevanja i 
poštivanja različitosti drugih, Vrijednosti i ciljevi - osvijestiti sustav 
vrijednosti kod djece, potaknuti na razmišljanje o vlastitim 
ciljevima vođenim vrijednostima koje su njima bitne.
Kad se na taj rad nadoveže ponavljanje i primjena naučenog u 
životnom okruženju u školi i roditeljskom domu, djeci se olakšava 
odrastanje i konstruktivno rješavanje problema.

(VB, pedagoginja)

Trening životnih vještina – županijska završnica 
projekta

Ovogodišnja županijska završnica projekta Trening 
životnih vještina održana je 28. svibnja 2019. u sklopu obilježavanja 
Svjetskog dana nepušenja u Centru za kulturu Čakovec i u 
gradskom parku gdje su učenici s voditeljima, vježbajući, prezentirali 
zdravi način života.
Našu su školu predstavljali Filip Jambrović (5.r.) i Mihael Štrok (6.r.).
Na izložbi u holu Cnetra za kulturu bili su izloženi skupni i 
individualni radovi učenika 4., 5. i 6. razreda, koji su ove godine 
sudjelovali u projektu. Radove su učenici realizirali pod vodstvom 
svojih mentorica Gordane Polundak, Marte Lončar Vinković i 
Andrijane Perčić.

(VB, pedagoginja)

Posjet srednjim školama u sklopu 
profesionalne orijentacije

U sklopu profesinalnog informiranja i savjetovanja 
učenika 8. razreda, vezano za upis u srednje škole, nekolicina 
učenika u pratnji pedagoginje škole Vesne Branilović posjetila je 
na Dan otvorenih vrata Srednju školu Čakovec (1.3.) i 
Gospodarsku školu Čakovec (7.5.) ove godine.
Većina zanimanja bila je predstavljena u vidu radionica i 
prezentacija. Učenici su imali mogućnost pitati sve što su htjeli 
znati kako bi lakše donijeli svoje važne životne odluke vezane za 
odabir zanimanja.

(VB, pedagoginja)

Pedagoški kutak
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Sportski kutak
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3. Sobočka smotra filma

Nakon sudjelovanja na Smotri hrvatskog školskog filma u Sinju i 
55. Reviji hrvatskog filmskog stvaralaštva djece u Bolu, mladi filmaši, 
članovi filmske grupe naše škole, u Domu kulture Mala Subotica, 
prisustvovali su pravoj filmskoj poslastici.

U sklopu Dana Tomaša Goričanca, 25. listopada 2018. godine održana je 
3. Sobočka smotra filmova, na kojoj su članovi naše filmske grupe (Lara 
Polanec, Mihael Štrok i Lea Zadravec, svi 6.r.)) predstavljali našu školu i 
filmsku grupu sa dva filma (Smicalica i Bajka o ribaru i zlatnoj ribici). 
Mentorica naših učenika i voditeljica filmske grupe je učiteljica Ljubica 
Žabek-Horvatić.
Na Smotri su prikazani filmovi mladih filmaša OŠ dr. Ivana Novaka
Macinec, OŠ Ivanovec i OŠ Strahoninec i naše škole, kao i filmovi filmaša 
iz OŠ Bartola Kašića iz Zagreba, OŠ Eugena Kumičića Velika Gorica, OŠ 
Ivanke Trohar Fužine, OŠ Sveti Petar Orehovec i Vanime iz Varaždina.
Na smotri se predstavila i jedna nova škola, OŠ Sveti Martin na Muri, 
filmom o školstvu u Svetom Martinu. Posebno valja pohvaliti i jednog 
samostalnog autora Lovru Blažona, učenika OŠ Podturen koji je snimio 
poučan film o očuvanju okoliša.
Učenici škole domaćina, kao i njihovi gosti, filmaši iz Međimurja, uživali su 
u poučnim, zanimljivim, smiješnim i emotivnim filmskim pričama koji su 
svima pokazali jedno zavidno filmsko znanje.

(LJŽH, rn2)

Kviz znanja povodom Dana Europe

9. svibnja 2019. godine, unatoč kiši i niskoj 
temperaturi, održalo se tradicionalno šesto druženje 
osnovnih škola gornjeg Međimurja povodom Dana Europe.

Škola domaćin je i ovaj put bila OŠ Štrigova, a u kvizu su 
se natjecale: OŠ Gornji Mihaljevec, OŠ Mursko Središće, 
OŠ Selnica, OŠ Sveti Martin na Muri i OŠ Štrigova.

Ekipa naše škole u sastavu: Hana Horvat (5.r.), Filip 
Zadravec (6.r.), Danijel Pilaj (7.r.) i Tara Kos (8.r.) zauzela 
je odlično 2. mjesto.

Kviz se održao na različitim lokacijama u Štrigovi: centar 
Štrigove, Državni arhiv, banka, pošta, ambulanta, ljekarna, 
crkva sv. Marije Magdalene, trgovina „Danica“ i restoran 
„Orijent“.
Kako bi „otežale“ snalaženje po Štrigovi, učiteljice stranih 
jezika Klaudija Kežman, Edita Medved i Jasmina Tuksar 
pobrinule su se da svaka grupa s kvizom krene s različite 
lokacije te da sljedeću lokaciju traži prema zadanoj šifri. Na 
svakoj stanici natjecatelji su imali pitanja vezana uz zemlje 
Europske unije, a pitanja su bila na hrvatskom, engleskom i 
njemačkom jeziku.

(DR, tzk)

6. „Ruža Međimurska“

Projekt „Ruža međimurska“ već tradicionalno okuplja 
mlade umjetnike osnovnih škola Međimurske županije s ciljem 
očuvanja kulturne i povijesne baštine ovog kraja, a širu 
zajednicu nastoji podsjetiti na zaboravljene pojedince, pjesnike i 
pisce te stare zanate međimurskog kraja. Ovogodišnja 
manifestacija posvećena je svetomarskom orguljašu i 
skladatelju Ivanu Mustaču – Kantoru, koji je svojim glazbenim 
stvaralaštvom zadužio Međimurje. Projekt je osnovan uz 
potporu općine Donji Vidovec, a pokrenula ga je III. OŠ 
Čakovec. Ovogodišnji suorganizator bila je OŠ Sveta Marija. 
Iz naše škole na sudjelovanje su pozvane dvije učenice: Maja 
Gregorinčić (8.r.) i Hana Tomašić (6.r.). Obje su sudjelovale na 
literarnom djelu programa.

(LNL, hj)

Leon Kuzma osvojio treće mjesto u 
poznavanju prometnih propisa

Na 10. državnom natjecanju u poznavanju prometnih 
propisa za osnovnoškolce na Prometnoj učilici naš je prvašić 
Leon Kuzma osvojio 3. mjesto i skateboard kao nagradu. Na 
natjecanju je sudjelovalo 9235 učenika iz 1301 razrednog odjela i 
276 škole diljem Hrvatske.
Leon je pokazao da, iako je učenik 1. razreda, zna jako puno o 
prometnim pravilima koje moramo svi poštivati kad se nađemo u 
prometu kao aktivni sudionici.

(SS, rn1)
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Projekt Mali čuvari prirode za velike promjene

Projekt “Mali čuvari prirode za velike promjene” traje od 
01.11.2018. do 31.08.2019. i provodi ga udruga "Biovrt – u skladu 
s prirodom" kao nositelj u partnerstvu s I. osnovnom školom 
Čakovec i Područnom školom Novo Selo Rok te našom Osnovnom 
školom Gornji Mihaljevec.
Naša se učenička zadruga, s učiteljicama Andrijanom Perčić, 
Ivanom Štimec Protrka i Martom Lončar-Vinković, rado uključila u 
ovaj projekt s udrugom “Biovrt” jer s njome već niz godina uspješno 
surađujemo i imamo iza sebe dva uspješna projekta.
Prvo, motivacijsko predavanje u projektu je održano 19. veljače 
2019., a sijanje sjemenja rajčice uz edukaciju je održano 12. 
ožujka 2019.
Projekt financijski podržava Ministarstvo znanosti i obrazovanja, a 
odobren je u području izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja 
djece i mladih u školskoj godini 2018./2019. Voditeljica projekta i 
edukatorica na projektu je Silvija Kolar-Fodor, predsjednica udruge 
Biovrt, autorica i biovrtlarka.
Kroz edukacijski program članove učeničke zadruge naše škole i 
učenike drugih škola  povezati ćemo djecu, učitelje, roditelje, 
volontere i mještane u zajednicu koja zajedno uči i unapređuje 
kvalitetu svog života.
S obiteljima i lokalnom zajednicom razmijeniti ćemo znanja o 
sezonskim lokalnim tradicijskim značajnostima i zdravim načinima 
života, a zajedničkim snagama ćemo na volonterskim akcijama 
zasaditi još bilja, cvijeća, bobičastog voća i opremiti vanjski prostor 
uključenih škola. Želimo da djeca više vremena provode družeći se 
i učeći, ali za to onda treba osigurati i uvjete, stoga ćemo ove 
godine izraditi i društvenu igru koju će moći igrati i veliki i mali, a 
dobiti će je sve osnovne škole  u Međimurskoj županiji. .Naša se učenička zadruga rado uključila u ovaj projekt s udrugom 

„Biovrt“, s kojom već niz godina uspješno surađujemo i iza sebe 
imamo dva uspješna projekta. Uprojekt su uključeni najaktivniji 
učenici članovi učeničke zadruge, voditeljica zadruge Andrijana 
Perčić, voditeljice grupa Ivana Štimec – Protrka i Marta Lončar – 
Vinković, kao i drugi zainteresirani djelatnici škole.
Prvo, motivacijsko predavanje u projektu smo imali 19. veljače 
2019. kao i prvi radni sastanak, na kojem smo dogovorili vremenik 
idućih aktivnosti. One uključuju radionicu sijanja sjemenja rajčice, 
posjet Javnoj ustanovi za zaštitu prirode “Međimurska priroda”, 
volontersku akciju sadnje biljaka (živica za korisne kukce, ljekovito 
i začinsko bilje), razmjenu dobrih praksi na susretima s učenicima 
Područne škole Novo Selo Rok i na vrtu Biovrta i završnu 
svečanost. 
Veselimo se svim aktivnostima. Svi sudionici projekta su dobili 
majice s logom projekta i platnene vrećice, a osiguran je 
kancelarijski i sadni materijal, alat i klupice i sl. što je potrebno za 
provedbu projekta.
Sijanje sjemenja rajčice uz edukaciju smo održali 12. ožujka 2019. 
i sada se ponosno brinemo o svojim budućim biljkama i iščekujemo 
pojavu stabljičica.

(MLV, voditeljica vrtlarske grupe)

Volonterska akcija sadnje biljaka u sklopu 
projekta Mali čuvari prirode za velike 

promjene

27. travnja 2019. u dvorištu i vrtu naše škole organizirana
je volonterska akcija sadnje biljaka – živica za korisne kukce te 
ljekovito i začinsko bilje. 
Akcija je provedena u sklopu projekta „Mali čuvari prirode za velike 
promjene“ koji provodi udruga Biovrt – u skladu s prirodom.
Mladi zadrugari, članovi udruge Biovrt, roditelji, bivši učenici škole, 
školski domar, učiteljice Andrijana Perčić, Ivana Štimec Protrka i 
Silvija Soldat te ravnateljica Karmen Sklepić sudjelovali su u akciji 
sadnje bilja koje će obokatiti bioraznolikost školskog vrta.

(AP, voditeljica učeničke zadruge)

Akcija prikupljanja starih baterija

Učenici svih razreda  uključili su se i ove godine u projekt 
sakupljanja starih baterija i akumulatora. Ukupno smo sakupili više 
od 120 kg baterija i 140 kg akumulatora. Akcija je odrađena u 
suradnji s tvrtkom „Friš“ iz Križevaca.
Cilj ove ekološke akcije je maknuti pasan otpad iz naše okoline, ali i 
naučiti da je to ne samo zdravo nego i korisno. Najuspješniji razred 
ove godine bili su naši prvašići sa svojom učiteljicom Silvijom Soldat 
te će za to biti nagrađeni  izletom u igraonicu Zmajček u Čakovcu.

(IŠP, voditeljica eko grupe Čuvari prirode)

Ekološki projekti i akcije
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Istraživanje MEGAHR – modeliranje mentalne gramatike hrvatskoga: ograničenja 
informacijske strukture

3. siječnja 2019. godine u prostorijama OŠ Nedelišće održano je predavanje na temu Strategije poučavanja vokabulara za razumijevanje teksta: 
od strukturiranog vokabulara do strukturiranog teksta za učitelje i učenike. Radionica se sastojala od dva izlaganja i niza igara, vježbi i 
psiholingvističkih ispitivanja s učenicima. Voditeljice radionica bile su: dr.sc. Anita Peti-Stantić, dr.sc. Gordana Keresteš, Vedrana Gnjidić, prof. 
koje su održale i radionice za učenike.U radionicama su sudjelovali i naši učenici i učitelji.

Projekt MEGAHR financira Hrvatska naklada za 
znanost. Voditeljica projekta je dr.sc. Anita Peti – Stantić. Osnovni 
je cilj projekta Modeliranje mentalne gramatike hrvatskoga: 
ograničenja informacijske strukture odrediti gradivne sastavnice 
informacijske strukture mentalne gramatike hrvatskoga. 
Istraživanje se temelji proučavanju konkretnih i apstraktnih riječi u 
jezičnom korpusu, ovdje korpusu osnovnoškolskog sustava. Na 
praktičnoj će razini projekt kroz kurikularnu obnovu pridonijeti 
poboljšanju produktivne jezične kompetencije (sporazumijevanje i 
razumijevanje) u okvirima obrazovnog sustava, tj. pridonijet će 
boljoj i svrsishodnijoj percepciji riječi/ tekstova u obrazovanju 
učenika. Drugim riječima nastoji se pridonijeti boljem razumijevanju 
tekstova koji se pojavljuju u udžbenicima koje koriste učenici, 
nastoje se tekstovi promijeniti u smislu da se teorijski dio u 
tekstovima pojednostavni i objasni na način da svaki odjeljak ima 

poruku ili misao koju dijete može razumjeti i sebi objasniti. Tekstovi 
ne bi trebali sadržavati više od dvije nepoznate riječi po nastavnoj 
jedinici jer u protivnom dolazi do šuma i neprihvaćanja činjeničnog 
stanja te u konačnici nerazumijevanja teksta i nemogućnosti 
prihvaćanja istoga.
Naše učiteljice Lidija Novak Levatić i Nada Panić te učenici 
dobrovoljci: Matej Pivec, Hana Horvat, Kim Košir, Borna Pilaj i 
Karlo Novak (5.r.), Lucija Mesarić i Leona Zeman (6.r.), Luka Kralj i 
Isabela Flinčec (7.r.) te Tara Kos, Larisa Zeman i Maja Gregorinčić 
(8.r.) sudjelovali su u radionicama koje su pripremile profesorice s 
Filozofskog fakulteta u Zagrebu i na vlastitoj koži iskusili što to
znači objasniti riječi i konkretizirati ih kroz različite zadatke, kako ih 
objasniti i gdje pronaći značenje.
Kroz igru i razgovor istraživanje je proteklo s dozom uzbuđenja i 
otkrivanja novih mogućnosti poučavanja i učenja.

(LNL, hj)

Advent u Zagrebu

Zvuci božićnih zvončića, mirisi medenjaka, kuhanog vina i raznih 
oblizeka...ma dovoljno je samo da se prepustite uživanju!

Tako počinje blagdanski ugođaj na ulicama glavnog grada koji je 19. prosinca 
2018. godine posjetila skupina učitelja i djelatnika naše škole. 

Naša priča počela je na Trgu kralja Tomislava i u Ledenom parku – najljepšem 
i najvećem klizalištu, zatim šetnjom parkom Zrinjevac, Fuliranjem ,Čarolijom 
na Trgu bana Jelačića, u staroj Tkalči, na Strossu i Europskom trgu, a završila 
večernjom predstavom u kazalištu Kerempuh te smijehom i veselim 
druženjem.

(DR, sindikalna povjerenica)

Pametno s pametnim 
tehnologijama - donacija Osnovnoj 

školi Gornji Mihaljevec

Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta 
doniralo je u sklopu nagradnog natječaja „Pametno s 
pametnim tehnologijama“ našoj školi Zbirku kovanog 
novca kune i lipe, Priručnik za potrošače, nekoliko
podloga za miš i brošuru Ne budi i ti hrvatski naivac.

Povodom Svjetskog dana prava potrošača, koji se 
obilježava svake godine 15. ožujka, Ministarstvo 
gospodarstva, poduzetništva i obrta u suradnji s 
Ministarstvom znanosti i obrazovanja, Hrvatskom 
regulatornom agencijom za mrežne djelatnosti, 
Hrvatskom agencijom za nadzor financijskih usluga, 
Hrvatskom narodnom bankom, Ministarstvom unutarnjih 
poslova, Državnim zavodom za intelektualno vlasništvo te 
Nacionalnim CERT-om Hrvatske akademske i 
istraživačke mreže raspisalo je Nagradni natječaj za 
učenike osnovnih i srednjih škola za najbolji videorad, 
strip, plakat te infografiku na temu: „Pametno s pametnim 
tehnologijama – Zaštita potrošača u digitalnom svijetu“. 
Natječajem se željelo potaknuti učenike da steknu 
potrebno znanje i razviju svijest o potrošačkim pravima u 
svijetu digitalne tehnologije.

Učenici predmetne nastave razgovarali su o toj 
problematici na satu hrvatskoga jezika i zajedno s 
učiteljicom Lidijom Novak Levatić izradili materijale za 
natječaj: plakat i infografiku. Učenik Karlo Branda iz 8.r. 
izradio je samostalno vrlo inventivni strip sa kružnim 
stripskim slikama te je preko stripske priče približio 
problematiku razgovora s različitim osobama na internetu 
te tako upozorio da treba itekako paziti kome odajemo 
osobne podatke. 

(LNL, hj)
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